PETERT]
W 2 35 00 08 B el 2 w2 B w2k by su g
AT ALl wsiedl Al el e ML S, MeTs s MY
ALE Lol AL ALAL 22 S8 A @

slg2-l uRHIg AU

TR R T e N S T T ST T TER =

YLHIGAUE B A8 B B AT S udlens 4315 3pes wii-d

[Fag2 v 2l ) sl gy crsfBsai & yeq m,

{a) 535 elva w2 ATlE 200 L e % AL 591 Se

() (AR el Wl B28 S s HA B Y s e
EEE PR ERTES LR

fe) B3 el T HIGL B waH 596 e alE(Bs e ua o,
LEL UL T

() wzeng sl o azE® ani as sdl sisdl Al gl
arainlens ulEan gian sl asidl -l

B S I R LR T R e e TR

N R TR R e S [ETU RS S R ETERTCIE
Wi .

(g) [AlEA drai-l sl il uzged (sd e
ERETEEL N R E TR R E AL EO TR BT

-

REKTIN R EETRIN]

M-l YR YL [1904]

e, Wy HI e [z Al 3 sl

WL AL AL A AL -l AL Sl e ulio
AL AL A AL s 6D

wppaflag] :

3l AL Ml sl S 5wzl wasg L s
Al 30 [l 2] e o,
A B -, A dasgi-l al eaiadl -l

. el Wy ed] s, el ass L
EUEEIERTRTE RN
Yietol di=ell a2 (00004 cm)
HizL i o—
) sl ] abLIY .
(o—(zze0)

G > <
at-nulBal- wuin N\ -

P , £ns Wil

u—{526ii-l #lld (Ra) (212 d

(adlauiAl esedl)

a=[He]:"
[esail 21l s He 5]

Adosiz FlElauilEs vl

4



RECTT LT ]

0]

(]
(i)

(1

]

32518 madisn 54 5 -

Hizt B3l =580 (eI 9% 9% [aalEd qu s Kl
REIEL TR

ECIE R T TR TR LR T

oy % L4059 (20,000 4135 ) ezl umi A aa g Mg
[E2ieet (907 Sl 2wl a4 Eaimi s sul, suidl 4
sl gl szd & 1807 4 [Baen.

(e, 2l s el waell AL dlzeil siadiml sl wdi -

izl BUEAL oe-sEl s il Bl ga 2z
Wl ue a2 & el sdes [Eanon wiel weu el

At
@ RECTE Rt
e e
— & ,
;
(T}

g % [ i
o

er—4il

BN e T
O-30

&)

LIENES IET]
o5

(2}

3

i

R T R T T CE R T N E R R TR
g 18] el e b oyl e [ s Bl 9 3e wa g
Lt [ B BT Tk 5% W iLe] 0

apuls Ot 5901 L [BIg Al Am0 s HUA 5, AT o s s
SR R R R TR ERERE T

ot [ Al B3 B0 % 9 MM MEe w55 T05 69
e e MR T R R e CTE TECTEN]
IERL
gt 2141 O-501 ueen J1e TR fE A i sma A S e 4l
YA B URAIE, B 24 5 B eE U [ asFld 2o i
Alul e gm e SRE o5 W das Glisd i,

1920 4, 3u2g0l s 5y (e Wsia-i s yoisd 5o
ez dlal o, % [EegnlEe Il dae dlal Al 49 s
WAL B HLE L LM L

1932 wl, 2l S5 [EYM W2 o= sell-il wans weGe sl 8l
actells 54 & Aies FGael Grun 2 b 3 e Fed = ey
B=-l 5180 2 el Al 2 (A5 Az sell- sl s, e
sy 2o, e o, (e ulEa i [ e sale] s o,

Q—*Q:‘»Q + O

-5 Be-wiwig C-uzmiy ]
FElgasuz=+2 YR His=4 HiHIE FHE= 6 [Aegamuz = 0
&M = 4 amu 20 =9 amu == 12 amu 8 = | amu
“He b Be S— . i v

M, A Uz el s, e e 1675 % 10 g =si
1 zumiug 243 LS54 L2, 3B L e, YR HLE AL S 2
# 2L 5195 EeL o1z waedl -l

izl [ElEre ey | e/m qe) -,

FUs kAL Tl Bl

kel walairl sis 39l yesigdl el 2% sl G
4 [EeUT UEHIG, AYAL 5k 8 L AL ML -

waHg, v o e [l 4lEaaHl sl o wul els
HIEA A 2wl . M2 W 42 2ylss dd
EeeiA sededl WA B MM @AM MY ¥ R L
4 [Fenini-a 5128wl 8 4 Feua Uz e syl e
R ECEN S RN S E R

(i}

w4 [S s 55 W% e 68 e oL MR M AL 5 SRl Wy
AL aLaL S, -EEa L e 1077 0l 1077 em AL $H-LE
0 ML S 107 om AL sHALE,

o

PR TR TETE R
o

ylEund =ua 107

N
D,=10°D,
i, Mgl = (58] A EHuun 2w sadl 107 2l 66,
st B d-ll 2iss L sl e 5
HHUHIHI .

R A =
LR = 1.33 % 1077(33m) 3 A= 2 s34is (p + nj 2R
= ey [Eal e,

R=R A" cm



K]

(iv)

IR=133x10"" A"* cm |

~faauudl szd vl Fesis i @ H sl 4 Fue
H|3L 505 1, 2] SR DR 1 1, URHIRHT A ]
sy i e rEunul aeym Wdeedl ey yadl iy o,
WMl Bl ) UL RO M2 UMELL Sl Y

el [T 12 AL 35 MR AR Sl S,

e N e T = R TE R [ e TR TR

wamgse  (107°Y
ylEauagse  (1077)

B sgi-l ylauuel s oy st sl mil sme 53 6.

MM Sl e U alald By cunall ool (S e SdsglA
A% A2l sE M 2 A A B, 2 el R
ELIEIEETTERCETR

el ey [ 3l B3 o e e sl DA s W Al
RIETURLS

3L Ay el -

i1

(2)

i atg el sdlan sl s Al Asuad wemn

heisgin B doudla Flbasi-n 2azusi dod dd Ged spud

e, si=il wElend, e -l Gl els memi wzdl sl s

ajamusiz yn vz -ulEmuu-l g s Al s, v ey

Shedl & o Beael w il sl sell wasg) sl see
LT

2
o, ehctighd et et Glod 21 dl oy =l 2elus ded €l
i, Uid AlEs wan qdl qeuz MR sugmed-l
AR oAl e 5 sl yzss i Sdsdiqel Gyl

2150 Melet -4
i€zl Bl S1UEL 27l S35 1UER 2
(EREEE
(@)  arzeddl Als 2ot Hasel (s s il -l
Saels v (UMl aHma 9,

o

M) 2l ulEas degn damesel e A & o= il

M1 55,

EHIGL S
(i) Fizziusii ;

(a) sl uzne el 5190 Ged A4l

[ EGE R E R TR IE L L TR [ ERTR IR EE T
HIE W A,

() % [AAn awenAs-L Gualon szasi sl AL e

AL [y w2 kb,

A 5

Ao s IR

o) DelsgirAl A meE ¥ %, eMEA g€l edl

M) Hésgiq vz [Feamz 1.6 = 107° geint i, (Mlaiq)

(e} DésEieAd Hida e 5,48 = 10~ gm/mole .

(d) 1897 ML, [Esge 0 gou gl fs0H S Bueiqu Eas--u
P Gl Y . HiMa DEsdi e/m e (Reaeuy
s -Ales 54 e/me Yeu —1.7588 = 10° geimi eh,

fe) 1909 Wi 2imd = [AlEEA da (g M2 g1zl Sa sl vz
[Bggrmiag e ol Hu-sd, d 4 — 1.6022 = 107
EEURTR

0 eim =L yed uzsl dd szl s wsl ns 8. %

9.1096 = 10~ Kg,

ECTE EETN
By [Bam)

\ Al s =y,

APHE

I ETRCLRIEn EUTE
(ap ot Al meied iy el [Eega-a e - e
[iasayps Aofl ual o s 6o, Aet udlons Al sl sl

aif el
) wewd szl el 933 10,000 =iz e =y s34 G0 Eea

R R R R I R R R L S ER T CE TN E=LE 1]
e A sAL ] A DA EEL A2g a0 [ErellA Bl (el

54 89,
() Bl (Banri-u s Al ywe 6 -
() wsEleAl we e Gl Ao 2 Seil el Hlal . sRm s A

rlrtt WML 2] sl Wosmal Geus 23 6,
43



RECTT LT ]

E R EL)
[ &
./

! .
nS wisl

= N\
o/ TrXpr--

LR

|1l
(iiy By [5amil ailss wiuz Gous 538, o ddsgl ol sl rir
Was as W el B0A, ol A BMe 5 6 B YA 0 E by
il g oquarnl ool ed . [haell Geally 2 nad i,

E TR
:E%ﬂi ) @
= ] =] -

e vz Ml g sl A e g
1[I}~

(i) orand Camnod Aoflui Geils (haell uz Meyd s dosly da

13 5L 208 5, R Bl [EalEd wae, e, wlEd

w1 0 % A [Eeesuld sl sl

rInS uim
salid Bug |

N ET BT
=10 volts

el e A
{10, 000 volts)

(iv) Bl Bamla 2aiie-, siuz 9908 srdl s gl w8
LA 20 5 e E-(Eaell Goan 536,

R R LA TR L IR L E TR T P TR
R I EC R U R NI IR E =TT DR R T R

ivi) o el sl wiesn sl e 2E ey s el
UL rst 53 i ol o Als Mes i UARL YA el 1
1T 9, Graid- 5260

(wii) F4s Bl s e [l 2am s e s oo 2zl
Wallw W WA

(wiii) Asi SIEIuE 5 Een sy 52,

(in) Aol 93 e Al GuAie sraHi BuA, vig ses el
[azeil w12 FeAmz i 20-il s 2 5 [Aeganuzen
MM LY

B. MiziA- sl

() MiElnedl sl ezl 4l wdl,

() MLAA+1.602 x 107" gein] [Hagdsuz 4 B, Sl2d & s
PR EACELTEN

() MLEAD 20 16725 10777 kg 3iaal 10072 amu 5.

() MEAA W2 yamedly s adlE syl s2anHi e S,
SR THER T LI TERR EE TR

i [Banrl - izl siis

{a) 1886 Hi, f-sllemdl wassml g [BEeasudda sei-d
aalfriea walley

by gl [folzd Bellamy Guabag g w3, Casnd aoll da
yezialia sul.

f) A el sy & o ddsgla um GlE Fed FElasinn
AFI A 3] 53AHE BUE B 3 M Sl (Bl Geus
el wAell uid = o 2 Siedlaell Bl dig ala sadl sl
us2e] (Bl Geust wiy o e Sl e [Fugmiall wauz wiy
g, e, Beis (Bael saa By [3ael sd &,

LT

Fi
A - f.a
Gagps [Eau
: ) pse A,

(R R EETIR | ETHI CERTENE (FET R )

b, (B3]

L TH

() 2 (B2l 2l Al =1ln 5% @ 2 dr wsl ybe gl
wusidl 23 1,

iy Beils Daeti-dl o =i-iis GGl [Fed s goedly s
[ w6, uig [Ba men) @ slzd Lo (Gl 3n
[Agasusld .

(i) 2oty (B afe Glad qas & s Geafla ez wi Gegn 53 6,

{iv) = Gl *1z e/m sz SEsEi-nl e/m/ 28liny szl
allesl il o)

V) Eeils Bretiell =iee, duqu oim e Al dlsan ay-u
'EEREENTETERTI R N

(vi) =l (B8l #nS Wit Uz Wslsiel Hesiel Gods 52,

(wii) 3l (5200 o0 o szl vz ad ok e,

(viii)n ML s el E20 Gy sd) H12 dEu i,

{ix) o eillels vl 2o s 325050 Gown sdl ab o,

C. ~Hzi-i-i el

() zEasLd e sz e s zeie 20 o vl =42l
alit 1l el

(R RN e E TR P T e TR E e BT B R R
U UG HLS 3l AR . M, 347500 (1920) yauy
b s oo WLl Yo sE0 % wlel A

{e) A [ dla A deas s s sania izl s Feg 2o
WaLd .



(d)

(e)

U]

Aalas (19327, olilaum uz a-seiell wans Mol 54l =i
(e fla 2ol s el AA aes Als wadis s,
i uiglis sl wdl 9 42l ddld siloeami sd 6.
4 [Ze s ulhay Al ywe .
G+ He! ——— O+ n
Zl s Tal wasiedly 500, e 5 1675 x 107,
U9 1 Sl eI MLEA S s UM
il 2 0 i 518 e Az naadl -l

-

v At 53l Geranl J

Eﬁa-l I

AL

Gha.

EeiLg [l Mi? edmed e beg 6 7

(A) Bellamtl mslz - [zanadollul m3a 2y uz sl
.

(B) 11 .

(C) —1.758% % 10¥ coulomb/a &0

(D) Gzl AHM H

im

2ol g [Baml] S s2lnel el B, F aeel] {560

Eam -2 I

HAlbl,
Gaa

si-il e/m 25tz il 2y e ?

(A) He™ (B)H'
(C)He" (D)H
B

H™ - ey es 6,

ﬁﬂﬁ 3|

U1 590 efm 3ol sl sHE s DA SE A (),
WAL (), =421 (1) 2471 581 (a) -

(Ajn pe a (Bin ap.e
(Cin, pa,e (D)e, p,n,a
g, (B
Gid.  HdAsdA WidlA i a-3
e 13y 1358 g4 EET
mo L/IB37ass Dadsy ] adsy EERE
em 837 1 L 112

(6aaeza-a_|

e
Gha.

21 B EASEIAAL RN 53l Bea w5 T

(A 1840 (B) 1480
(T 2000 (1) None
Al

e = 1675 % 107 kg,
DA 2 =9 108 x 107" kg,

EHIGL S

Al AL S e Y3 AL e wsasdla suis (2) @A
E0L &His (A)

Ara-l uEHIE i (Z)

=~ [Tl i L2l g

= WML 1 ML g 2

= UzyiG SHIsA HLAA 2405 A7l we sl o s s G,
s1200 & 4 [Feua-il ez WAL @ w s 2
i,

L e LR C T R ER TR L RS T
UIELA 2 Y2l 5138 el 6, L sall 4 [Buaul eyt
dled 51280 A zylis dd lEHa- i sdimaaml
M1 .

e R U E R T T TR X EE e ETE]
WIE e 2 2 E ] sl HEAL I AL B
el Uil

Ara-Al pu2is = Wizl 2wl (Z) + 42 2 (n).

o vl el BURLS A eirerll W1, SRS G333 S, W
& 0 2] Y 1o 219 5 olals diiau el v, oy
Wi e #m Ao yel v -l il

* vl 30 LT HIGL S (7)) e o4 {A) e Sl A
el dra-(l dian il salaasl sl s,

Eda)
X et— -l Ha
'

i, aseaedlsl ;M U S3I Ui HAd HEI ez
Rl M elreled L Sl WHI A ddlel s b

HELE —

WTHL EHiE —

TH, 2D w0 T A siegsi il sz dlum (D) v A2 us

Ty ATl 2l 2003 6 - s Dmed o Ll

ii. H‘{ﬂl.li&.l DM MIELE MRl A MEHI) l.'lT"-I:i."'I.I.
YL (2 (AR uzHg $40s quadl) wieuRsl s
.

A0 5 40 40

Lo, Jg Ar, g spCa
i, a2l « FEA - s Sasgi b o -2l
LA, e A, A WMl 5l

14 15 16

sl JHC PN O
iv. Auddsl-lls : SAsdinedl 2ain e vziadl wmlasd
T N N TR R R e L E T

Elel, 08 F-, Ma', Mg, AP Nesis 10 ddsgiq aud s
a1 iy FEaE Il s 6,

45



RECTT LT ]

ML NS 1 L [AERY el Ul 6, el Y E A e
kL] 2] g WML 5

Be1 (BU
p=3
e=3
n==a
n—p=I1

Gel.2  N“
p=7
n=48
e=7
n—p=I

2AI2E 1 A0 AL LI B DA SE A HEAL

el 9

BeLT o,
wMEBl = 1+2
-1

=6+Fx 2

=22e

GEL2 Cal

IHIEsl =2

HEsE  =20+8
=28

HELEELA

N:ﬂ
zsigsl =241
=3
s =T 148
=21l
KF
Mgl =2
HeEE =19+0
=28

L 2B s3ai Gesanl

L, A

GeLsziz -5

Al Sives yel 550
M iy uasig uis [ uiEiA Ei Hil szl
LRI YT - - - 7 T
LR B - 20 - 20 -
R ETT R R ERNTo] 16 ] - - -
341 £ -1 — — — 45 36

Gha,  udziyuug e

e sglr Al oy =7 [l )

vty Fleped] 2y =7 (ol )

Mgl e =7 =T

(- wzss [Eaadl dd dzem )

WMy suis=2Z=17

o1zis (A) = UIZ el de) + i ey =14

| BTN E]

21l ey = 20 (e o)

YaHI £HiE (2 =20 (e )

o HIZ AL de =2 =20 ;
ey urgl deiszl-l den

=Z=20

Wie Sy -l 2a-uml wdlsz Ca — Ca?t +2e
A1 AR YTz o] A SE AL E2LEL Y
1. uig 4 Erua-ll Ay sead] el

- BlE s e sgi -l 2

=2-2=18
1L (A) = WLElrl gt + e 2l ol g
=20+20=40.
wlilEuer- uemE =2
ol3ls (A = UiEltdl v + S sdieell s
=16 (vl .

WM EML ()= 8 (ba @)
WAl 2y = Z =8,
Ad sl v =2=4
el e =A-Z = 16-8 =8
Gl § B W2
2 et ed) Ayl = 45 (Ui, )

Aol s = 36 (2l @)
W3 s paetell 22l AL s s
BRI TR U RN

Br+ e — Br—, wid ~ylzam-l daa- seand) el
WIS uAMU L AL A = s wrsssi
e sginidl doi = 36— 1 =35
UHI EHLE (2] = ULl d = 35
41305 (A = il v + g dea = 45 + 35 =50,

il e ZNa, 2l

EETEr R E =T e |

[Eese 2feabla ad o [l :
ellEn (Ao s gl dsil 2 (R sl (A0 6. weells
e, [Eeget 2t e A slanll Ban vazia deg,

i3 yuaeHdl [




Ad Al F2 el waral s B ;
3ol

[

o, 535 98 B A 38 a2 ddarl ain daud 4dl%
a4 A, 52l A, A R (@) a3l sail=asl sl
o 3 A s m ] om e nm (el HLER ) aE)L pm
NG EE L FTLTUTENERTS

1A=10%cm=10""m

L= 10-"m, 1 pm= 10" m
s sl 51 agial wana adl a3l s adadl
sl Adls sl s2aMi W B, A v (nu) s
oA S 9 Bim iz AL s (E s Sal H1E] A
sep! weial sl Ml us sTaHl BUE

1 Hz = 1 cycleisec
Big el adoy b swdie Tully sieae i a0 a9l
el ST w0 B, e vl salEeH] e S e
cmy/sec AL misee (ma!) L3 52 HIE .
Aol SulAedin 0 gl G s ad-L S a4
NP EEICTEE R EE R U TR TEN P L L EE TR
)
1 e geiudmi, iz aZailedl douin oz adls mpadln
syAtsl w0A . Bulldl 200, A eid o dobe e e ad,
e R R T CTITTE T R W CTETERETETN

Vo —

h
k(AR A em HE sl B0 dl ol s e
wdl,
AT 3L 431, A3 delld wl vugln sl e, wiam =
st g el waitz ol asaiid] 2va) e 3 5] eds dad]
eine 5, ] d el s a3 ol 43 ),
[Egyrt e bla amlugui dda deud-l sn
wal iy (sl < g — (el < -kl wemise] Bei <
B3I < WA < A3l = 30 A dall

PELITEE]

Aol (e Gesla adaa (usnnl adan g

S5 Ml [Aegrela son (Eega e 2o gl adall Gega 53

O 3| ML 5 E, 3o W AT alie ) 2 3 H] I

[ene, e sly adal mma (@B gesly [l s @, abd

i % a st i [ege 20 o gly Eisl Mz a0 e dn [aee

o gl ATl sl eomow, dFlE weL o a M ok &

(Rt oudly Al arlEseni -

i 2t A Ao gy [AEzel R s sgeisly 8 ey
o, Elegell 53 59 e o oie Bmtel ciol [Rauul a5 8,

EHIGL S

i, 225 (e assly [l el w3z el wn
HECICEIEICTET F R TEE

il gl st e s (e dm sl [AlEzen 43 = 10%m/s
H.

iv. (e ol a1l Gl dleidiql Ameis S S -
AETE S REERTUTEREETS

v. ol [Hade s oldsas um sald & e vl $sudd
EEETE S TEE R EEEL D EREICE

Wi Hsuas-l s S8 SalEzs muad udlsum e sy

el (Al muen ] asdl -l

EM aglus Hi2 giziq Gladail
2 |2l |s| 5 [ 1| 22
el i) 1
1F 10 10 16" 10 1010 10710 10" 10 1010 10" He
M, i
=5l a2 HAIE ¢

WLl B9 2

o8 Al L ueiel oo Glod Uhaen 2 3umi Glod (Al 53
e, Glowlril 235 Whanl sellrzy sl 9 rl WsldldL s<leeyn
B EENTETETENTEELR

215 sal-an-Al Glad [kl =g n-u syl el 6.

Exw
E=hv h=662= 10F Js
{
eflegel #AMIS
e Uk alsLel 2ame Gleededl 5o Gled 20 seimanell Gl
el 9peis wdl,
E nhe
r

[:- il sdai Geswmil J

GEnam -6

60 dlz-Al ved g2l 10 sanssi el SLE--1L s s,
el 24 B000 A dZal esidhe st Gea s .

nhe
Gka, E= ; - 6.5 = 10%
=Sl Sl ML Fyaal :
i 1t el (Al -

ol e, MBI 3TH, S22 I el 3l dededl [Fanm
#uflui [lEasi Goug- 539,

il el vzl b o eds suglne Geasi 53 s sllwe 53
et 51010 MR 5 8 it Bal B ol Genol [l5aeia
st el AR 56 &, sincusieisl el [Elz2e
w2 sl Az (sizd 5 Al dlad [Eges sualt
i ) MU el AL 4R SR 2

47



RECTT LT ]

—s dlan

1000

— diAdsES A (nm)
TR TENEER TR (ETEN S E R T T TR T TE R T
el sl Azl i e By S s sl e
e85 a3 e o oo Grei 57 a0h 65, aame sl
sdl ok,

2000

3000

BElEE =T

Gia

SLME MM L AgC M 5 AR Y Y 439
watal Wit o AL ulEu sz @ seasl Frania ax
pidl 528,

AgCl W Ag(Gray)+Cl
o AgCl A [EE e 2wl G 248 kT mob! dy, dl
sh[Emet w k) GEa sran wes wemy 2] ain dous-l wie
wi?
Zag1z 412 w37 Gl = 248 = 107 Jimol
oL i i MIE BLELA-L Gurlal saensl A dl sz
[ Sle1 3 s 2ol s SLELA Gl 53 65 2l

he
Ny. =248 10°

_ BB26 %107 « 3.0=10% » 6,023 = 10%

A 2482107

=483 = 10" m

GEpsam 8

e

SEO0 A <AL ada consd wzimean dlo [@lsam-dl 3 oo wime

3B

. TR 1 1
- V=— = =
bu‘#at,“u‘l?fl—ﬂ.ﬂ-.ﬂﬂ!: AosR00A FE00 =10 em

1

5800

ent! = 17241 44 et

ve=cy =3 10%cms"= 1.7= 10Fcnr!

=3= L.7= 10"=51= 10"s"

IﬁELEEF.‘l -4

Gha.

6% 10° s~ a2 adasyedl-u el 8 = 107 km -
iz Yl i s3an w2 Sael uqy s
el el siusie 24
=8 = 107 km=8= 10"m
EM cZsil-dl @

=3 % 10° mis

Dis tan ce

WVelocity

§x10"m

T Ax10%m/ s
=266 = [0Fs=4 min 26 5

HHY =

Iﬁamm =10

G,

4000 A izt edsisivil Szl sglm s Ged aisil.
@) gl asad: L=4000 A

=4000% 10" m

3x10%m/ s
4x107m

£
A
=0.75% 10" 5"

=7.5%10%s"

Glad =l 3zl :

E=hv=06.626= 109 d5msx 7.5 % 1045

(b)

=496 10~

|Gama -1

G,

si-(l Glad ay 5 7
(@) 4000 A adaeimn 2ud el $ael F1d-.
by 7000 A ddaisions wid e s FiZe,
fa) egitell $31:
Eo- he 6626107 Tsx3x10"ms™
e ¥ 4000=10"m
=497 « 107 joule
by Al
. he G.626=107"" Tsx3«10 ms™
R TO00 = 10" m
=28« 10 joule
el E  =E



Gensza -12

et el 1ell, 2ellap, Ja, 48 ol sauel Haeu) ael,

e oiiad st Berur=0.529 = “? A

(a)  Iell ssuel Gy - v = 0,529 « IT A=05294

]

2
(b) T sdiell Giegl  r=10.529 = T =0.529 = 4
=2.1164

3:
ie) I san-l Gl or=0.529 = El 0.520=«9
=4.761A

4
iy dell ssuel By r=0.529 » . 0,529 = 16
= R.4644

Gelsze -13

He L 35w 53] sa0se) Brasan 2g6iinz 530,

Gi4. - r=0.529% "E A 37 He «ll uzHte s4is =2

i) 9
10529 % B _osmx 2aa
2 2
r,=0.529 % =(0.529 * %
3 2
] ﬂ.jzgw{—}
4 o i 9
Tt - < 3%
0.52%% 23

@Al ror,=9:25

Aewsze -14

He' -l 220 ssumi s yel o iz e baell aya 24,7

Ghar i) appy = Jistance

velocity

4
2x3. 14 x0.529 :N:E:x]l.'r"“rn

2.15x]0“'x§m5"

=3.05= 10"
as Sdsziq dle (ean) -

HiEsZl-- R FRAmiE]l 1 e Bad FERw-a-L dgiadd

WA szl w0 i S sgin uin szel Gl

EHIGL S
A s L [ AR 2 Yol s3] 1A AL Gl g
(el Al [Eggd FElMi azs 2 519 w- s
[Bggrimiz du s [ Eepe EE -l Gl R FElaqe
g A i,
% [Egganns g -V dlez Begd FER AL asaell walg
szl @A, dl d-dl 2R Glad g = W Faell anudl,

lev=Lox I0-*Cx 1 volt

soleV=1loex 10

S KE =i(6.626 = 10 5= 10™)

=
(=]

W
[ R PERETER

ot 3 [ el Mgl (Crmtesn dlE dzlmym, 30Rum, dlales
13 ) # 205 20z WS W g 2 20a
E S sRl- ez Alsi s, )

use

[i2s2e

HELEL
wflzz

gy sl 3
{i] 1]+
e

| Harimt S120 DA sEls Mz sl B, w0 WMl R e
SEEIESIE ETRCTE

R RIETRTE

gt U el 202l U s Y Sa 3w aaPl yael
iELE L ot ~La 0 S2E b W19 YTl RLUAL 3 Yl
N R e E R T Y TR A T U L R T

il 2 Ll s, S sl dveg) el dlsnn s Azl
HHUHIEHL Sl 50,

Bhh sy MI2, Bls alls gy suali v dla s, (deile
gl ddld wa sy 8,) Fdl 3 s120d ks wu
sl el el v = v gl s Al fasiin FEe
Al Gl 2 sz 208 &, usa-l gl 2izd
el sgleetl sl Gled i e,

49



RECTT LT ]

aru13, Yael Glod ALl SLE il u2HEui Sa sdlA wiE
AL, LD e R At 28] SEsgiAul Gl
el Tl 53 80 Bl 200 2 AL 2302 SdsdlA sz Alsm
g, Slaieell Glad A, a S s2lent audl Glod =y wil e
o2 el stnell S azietell 20 Glad ay el 2ae agiHl Yo
Ui B sALAAL 20l Gled [Fega dssly [@Eze-l saali-u
HAHUHIAH] 25, i st £ Glod b B, (a5 850 W,
Alh it iy 8, ) 2l Gl dsiad (hv— o) = 8121
Sl szimed] 20[r Glnd AZls 220 nia Tl s g, Gnde dasmn
et w5707 sz Hlsmdn Sésgia-l 2 Glod wllsaa

I - . = - et . 1 = -
hv=hv,+ 3 mv' 8, %l m s e SR B e v

e e EEE T E E T ETEEI R

- y

L sl s3ai Gedaml )

GEpian -15

sl M2 Balles w6 = 10% 58, iz v =11 = 10"
s e [FAlE29 i sy ol Glemdal Hasgined
Wl Glad 20l

1

Bt  KE=-mV'=h{v-v)
L KE. = (6626 % 1074 (1.1 % 105 =6 % 10} reust. Uniit
el -4l -3l

=

ii.

Al wEllrs el Sz dlE WL A WA Ayl il i
eyl w el sl e snsf el 3o aeiys vyl
ERY

sl AL Yy R

WM S5 A AL 92, a4 e sudla -yl we
4 [Ze -] sza ddeusis el s sl Sesginl
ol 15 241 Ads1R wEA Adsin sa sl A sz
et et e, el ol e s 3 R sl HEsEIAeL
e TR LRI ELETURE S

i sdennsiz sss el s s o g s sa6l as i
S gl Sialld Ao 3 b2 AL yel mis 6 wzd &
fa g sl o FlRd yed oo iﬁ&
) ) 2r In In
3%, w2d b DAszineg sielly A sal-dlad 5.
myr = E
2
A v e A sZiA B0 24 S0 e r sauell B
£ Bl EALS 69 % BEUIAL £ 3] S EM 18 AFEA B3R
B9 3erl ULl L0 £
SER R E et B E R R B RN TL RIEETER)
HEsE Il Bl Hs FBA yew 210 1k o A saudl
LA 5L ED oL At e leite] S0 58 e el a1k AL e
1zl S sgini-{l Glod sell-dlani s

A sZlt 2 B ss v, el 3l A Gl 3paadl -l
w28 g DA sEeell Glod [, (a0l seaed] =l ) e
sl 2 sas M-t Gl 2l s BEL sy adly
SILECTETEE R PR L STEEIEL ST BT TL E RS

el 2odint K, L, M, N eafassl sud 9w 1,2, 3, 4
A3 adls & waaal g o o, ey [rauye] sued wias
el Bl 2eln afl A Glsd ezl el we b wizd b
EN} EM:\:\I EI = Et

(AlEueir 2o 3ui Gl sl e Gleasiel M I3
Ui ouk oy Sasg s B3 sanal sy squui e
CENEN

AE - E'hi_.}u-r_ Elwn
AF =ty ol b s el S12lnel e Gensddl si2--l
oo % % ol 220 AsIdA A 3W S wuE A szl
(gl et (Elnlrd, siranel] sozen )i maa i cud God sy
£ e i DA sEA G Gl 2z zell e Gl 2dzui 5250
A3 5 AT Gl Grug ws .
tlg 2l -4l s s Sasdin uaadl wealdsd a5, H,
He', Li7%, Be @iid a2 ey ui 6,

wis B szt il wanlizin EEY sasl Bl aeadll
(Bl 240 1yl G 5404)

mvT _oh 1
2n o
q,=e, q,=”fe
mv® kg, kee
P = A2)
mn’h’ kZe’
=3 33 3

== T = =

Cantmkze!  4ntmkZe’

= h? " n®
4n'mke’  #

1

(6.625:x107") n*
T At x9.0x 107 %9107 (1621077 Z

r=0,529% A
Z

e

n
ron —
Z

LR TERS

Huzsgl 14l sausil B, r=05294



e

|'L i s3ai ez J

Gensza -16

Ghet.

H ozl 220 st Giora-l Lir? sl 3 sl B
M) 3l g,

H uzsigAl 230 sau-l Fiasw

T Li"? uasugl deo saell B

P A
z nl‘
ezl szl e szl 4ol 2gadl
nh
2mmr
ih = 4 mkZe”

T, T
2mmnh”

V=

LT M YL

_ Inke’ 7

£
v=218= 10" — m's
n
£
Voo —
It
2. Szl Bl : il & Sesginell ge Gl E 6. d 2 Gl
i (R Gl Azl 6.
wzd i, E=KE+PE

aellszen (1) el mv’ o ey Hsdi
g Kze' Kzet  Kze
2r r 2r
el 2laae (39 Hidl e e Haai
KZe® w4 n mKFe
" In'h’
Irmx KL e
B nh'

all K e, m, b, He el

RN E.=

21.69%10"" x Z°
E -— "

J/atom

2

ML E, =-13.6 = %EW atom

e PR LR SR ENE S E 1R RENE R
g e 2l Haladl U sl e ko

n o e M gals el s os sl sl s s e -l g Gled
el -2l et 59,

il

(i)

(i)

n

n

n

n

n

n

EHIGL S
EEE IR R RS RIS R EEENTEL (TR PR

B2els a3 HEIL:

v 1

KE= wed s KB e« —
2r r

[orl 2zl 20 Glod 22 69,

K7e® . .. 1
PE=— 2dl %k, PEa——
r r
[meg) e (A Glod ob o,

KZe' . .. 1

E= - wed s, E.o——
2 r

UECTURIECDIECTERTRE R LR

|P.E = 2KE |

o Bl 203l 258 Gl Aagian

|KE=E

11
E, —E, =—13.6=2¢ PERY

1 I

H wamigy w12 Gl anz 13 yaess safl sisia .
M0
g N
EVRY|
sM L
HY K

£, |

EHY 2

£ 3

AW 4

HY 5
= fhaEa) P E‘u =—0118 eV
5380 I:I‘ .54 eV
=daEgl M J:'4=—l.‘r.35e‘v' E.‘—I:Zq=ﬂ.3f:|e"u’
=3uHaM E,=—15leV E,—E =066eV
=2aHalL E,=—34cV  E—E,=189¢V
= | Al K =136 ¢V E,—E =102¢V

wed 5, (B,—F )= (E,—E )= (E,—E ) =(E_—FE,}....

Atz 2 szl e Gled dfian A S,

wids A (n of) dw Glod 2e2ell Glod af & uig s Ged
el 22 Gl A wadl md s Blad b 2 e 1 2 G
rlEhdel T B,

51



RECTT LT ]
o siee] Hey (oo S [FElA Glod) geu 5o 510 ey ey
R ETETRNTE R
(i) 235 20le Glogd +ulell s 26 15,
(i) 238 sinell PEST.E. olecidl s 2 st PESTE. w
el LR e

L silEiA s34l Gersznil

GEnm =17

299 (riFird Sz wed Littwzaig] -l Gled svsil.

G, E-—13.6% —
n

L

3 2 e 208 (il 2zl 65, 226 & em 390 S
L EREL IR

=3

3y

(3)

Gl ol s y=ell Fode drast:

() Gl e 2zt HaA 6 % e [Ead sidld Sasgle we
bt (L=l Yz B 258 w1 ane Sy D,

(b Gloal s a{lsmml sl saes daHug 45 7 93e ol el
M2 ' B ofd) 2l s f, ot ysls Gk |,
2.3 A5 wad 0 o W 2 R s el gl
e sgieed], Glod aaen

() Shetsgir-Al Gled o i3 WA ' ALk Wi
B,

E=-136= =—|3.6cV/atom

ottt e AL wsdladl f salsie

() A 38 52l =Y S8 S5 Mgl UMl e aefus
PRk | T P

() d A zell gy aefug Tl el e wmm sl Ak

() d 2slEa s (Gt 2mz) 2 [Beid sl (2218 4
aailys Syl (Ao, dHemd] sl Al

(d) sielly s saleeHlsanr [Eeid =z #5080 dme
VTR TE T

(o) d soell et 2ol [E-eaefldl v qHeel wsd
“[is,

() el setsTmet o a (el al= [Ber e ol Bglel 2memel] 2is) « 05,

Bl #ri2 20dim
(i) ey Gloal-Al sant 3 ysansi 208 9 A Wy el
PSRN EVERTEETU RN )
(i) O mash aadidl mrel seiadie Glod dgten AHssEi
HERTN

-3.4eV - n=

b

,1023\-" L4

=13.6e\
H= wa sl Gl 33 sudw

wise B sZiq uendl W diu s :

(i) 4RL =138

A R R LT R T IR R e R CEETE RFEE TR
HAL Rl s B, dn=1 &,

H=zmig Al vz sz Gled == 136 ev

He" a1l 21 w28 Qo] =— 54.4 v

(i) GrilEra wazm :

el e stz Rl e sz aie Gl s

Lk i,

n=2 e e aeze)
n=3 oflzn (351 2
n=4 oAlan Gt Frel mome)
n=i{n+1j ], (e 2920
(i) 21Tl 520 Gl (IE) 2

HeLsEe Ml 2] n= oo Ml il siaHE gl
A E i Gl g e el sl sae Gl sd .
He wame Al sl s Glod = 13 6 ev

He" anieted] syl san Glod = 54.4 ev

Li* 2 sy etedl syl szo Glad = 122 4 ov

(iv) 2ua-llsze Fldun (1P) «

Yt B2l ala Glod wzmsedl sadlsze Gl Gzl
W ol M2 e D sgieet R BRI walbe s2ace
syl [T agtaaell 32 Wi a e wiselsze
BRI R

HuHed LR =136V, He™ 2 LP =544V

{\"i ﬁﬂ'ﬂ"‘l '51%{ :

Adszinn wasigl bzl szl yzHis-l s Azl
et snimal w33l Bledl o ezl Gooee Glad 56 &,
27wzl Gz G = 1ell Gelfrd st G-
Glod = 1l et Glod = 10.2 e,

{wi) G- [FlAwm

Yot 2141 A Gl 5150 stz AL ot e drzell iy
oL M2 H e Dl sl [Fan REHE] srzen Esmnl asiad
HIE WAL s2el W ol ol 2 Grare [l s 0,
(7 23 Gttt A = ol Grild sasa] Gris-t
(AL = ol Gy [ElAA = 12,09V,

(i) i Glod “amal’” aallsze Gl -

Hlafi-t A1 sazenell = oo Wi sai-iadls s2a wadl Gladn
oL ezl ol Glod sk vh.

bzl ez it Gl = uzHi R ] syl s
Glad

wllBin s3 i Geeasi

L% o

Gepsaw -18

1% B 5e, Vs A unel-0 sy- sae Eed 11180 k) mol-
I ERIRTEC = BRI E R TR LT
£=3

el



Z_
Gie. LE.=— =21.69= 10-"? Jaom
3
Lgns=10t 2°
= 2 21.69% 10719
G023 = 10 1

Gensan -19

LA WIS 0= 5 sl n = 2 aaeaml daae
et (ool SLELA{] By lr i oy doud szdl @ !

EEE

=5 B, =28, Sl asmusEl s sl daus
CELTERTETIIEENTEIL R

1 1
AE=218=107"¥] [5_3_?] =— 458 =10

ol (e Gled fo.
giteiell siglm (qeanl waguni Glad ada) & e o,
AE  458x107")

b ae2ex10™]s
=691 = 10" Hz

BEusan =20

He" -l 2l s7e Gl 196 = 107"% ) atom™ f. Li -l
Wy 383 o] Gl dad] wdl ¥
(A) 212107 Fatom  (B) 44,10 = 107" Jatam
Oy 63.2= 1078 Fatom (D) 84.2 = 107'F Jatom
wal.  (B)
B3,  Li"weE =H=W:E =Z', = Huz2E =9
He  WEE, ~HWEZE, = Z%,, ~ HHZE, =4

- 4
sl Li? a2 E = He iz 1 B

9
=196 [r'¥ = i 44,10 = 107" Jiatom

Glewsa -21

el daHmgel sid-lsie Glal 13.6 eV &, He' -l
o] 53 (o Saedl wd) ¥

Bha.  He' 0o el umli f sizd & uam sansi désgin
el 54,
' - ZEEH
He' -l siy-llsm Gl = —
1]
4x13.6
- =544 eV

Bepsan -22

Houzmiggedl siu-lsze Gled 136 eV 5, Lit sl
w el s (o baell wdl ?

(A) 13.6¢V (B) 27.2cV
(C)544eV (D) 122.4¢V
g, (D)

6. Li7 iz E, = HHMRZE, < 2" [Liwz,2=3]

=13.6%9= 1124 eV

EHIGL S
aefuz
G- i Al aiine qeluz-l mew
(el et clonnsfeil (e wugmadien (@Rl e s
L oL B S5 21E a3 a2 s o, (9]l

[EEzeli-n wssl v AR S17a0E (e i) 4305250
sy 2] 2lA 2l Bl oz s, qolug -l oy

sl [Asu-t-l st #hssizgidl sd 6.

R

|
! !

ELEE TR 35 2034l 2L

Graaf-
T

¥
MﬂLB:lNF.l
A — v aslyg
By Ay auL auyz

i.‘-l?lrl

{a) Grua- anlus :

apel3 5165 wllel S & el amay Al wed wvian aryguidl
(Bl [ vz £ 30 s e Gl - 2y 530
eyl uiell Grausg adn AGzaq ol Mswuiall vz seami
318 Bl wel] 51305 5 e uR e A, E L
qefyza Geuni- asus’ 52 .

[AlE2an sl s Godsfe aeugdl youued o usm i
el a{us :

I U R L T B T PR TR T T BRI
uEe uaise Fomaie] wans sl [Fed e sami =ud &G
whed el W o & o sreielel]l ane e s [ElEY wely
YEIML A 15, B 300 W2a) M Gl B A sis el
2L T e e e sl qelusd e asuz
56 6,

HiE M52

ezttt ll

LT

] -l

s [ SIECTEEEEER 1
WA ARUE ¢ o L WEI2

(i) Bi-s asiuz

——]
o

] | oo 5 [H1ed, 7o

:} f:‘ LA

sley iz s 20 s Ed ey ) o 29 53 32l Ha
Sled i, 3w Ehe 2 edly aeluz ey qulyz iy G,

53



RECTT LT ]

HiE MBI

([HERTEEVEE

oL wiusiE won o ses) wdl [l
el el Sl s0s sl
el el e YasEl il Te
ECUER TR

(b) Zilwe anius :

areggd 10 sl HiE] Alaodl WEe 1sioin uaH s s i)
sLa i an ol el i seml e e vl Hisgiaiusdl
el e s2eml 30E Al g e v e & aad asfuzul
saell s silie el M0 68, el ude wss (el adn
ettt [l sansn) A weelEs vemid ya s seami
1 o ebrebril WALl Al [ s ARy
silme 21 6 o e gl uzall s el qed] gl
CICCIRTENERLS

slElagls e

i

(RS

Hetel A1l Vil [Eae e sl el

sd gl Grusfet quius :

i

SidLagls
e

Rz [hzrm
apeg 13 [Zasuneg =l oLl 2ot il e 2o A Al =0 e
[ad D vans sidl Geaeddl wsiae slsgiasiy 4
sy L L, el MLl RS el oL G aelug
5e, £,

= st gl aniug (silaa- -n-u-l udan)

Hwnsggil 46{ug wadd 2w aefug qdls s i d. 3
[Eznndl UV, 2aui st TR ML 3o aelus sies s, H
EEAECI ETE R I ETEEER TR R CIEE T O P
5L L el AL S WIS M AL M 2 6
Aseal adnelonsd siman iz waiolls g s, % sis Aol
ETER-TERIERL

1 1 1
}_=Rll[_:__z]
. n; n;

R, = 108677 e’ sl iamis.
n, et n, yalsl 8.

» il el Ayttt Gl ol et ot aiuz -l unegdl

or12 e yami sl Ba 2l Glan Gl 22 (n) Al Al
ol 2% () M0 us 209 S, dl A Glod 2l dganA
HMIA Gl 42l $120e1e] G 52 .

—2r'mk’e’z B _21'{jn'nbcli:'*zﬂI
hv nzh* nh* J
2omke’z | 11
hw = hl "'|: n1

1 2mmk e’

Fl hic

[ s ]
=7
non;

1 1 1
L=Rli[ T :]
n;  n3

Higilrs e o sl yeusll vs s 6,

o olleedl el H aafus-l #eilis nuegd sul 6.

2147 =g Ddlsain Al v la sl s el ddandened saay
R E I | FTETCEL S

1 1 1 he
—_— = S el — =AE
A RZ |:11," n :| A

Wiead

I
3
2,3,4,5,--- - -

ey sell n=1, “.2=
yiaime]

w3, 2l ; n=2 n=34.7506--------
Eq e

izl dhel] ; n=3 n=4567===memm=
T

R n=4 n=567T--—--—--
EEE]

Yl Hall: n=35 n=67--------
RICEL o}

gl el - =6 0=7 8 —-—— -
W5



1§l waHiggAl 2iuz dwad

Aue Al

o H ol wam safud Sl @,

B | 898 Wi wadmel] Eeazui aisEl el

N, HIE e e = 1 e, ME = 2,3 4 %40 0, AL AL
el ny" A H - ML i Sasgiedl Grilf s s
B,

1 [ o
5 ~Rul 777 | wlddan,> 1,

3

L I T m
228 Bl M2 HlHid 2ene] d s = R
H

1
sl Eeg sl i k= o
H

Ay Al [l 3 =2 ]
A sl [l 3w =3 = |
At el el vl = 0 o |
[10.2eV < (AE), < 13.6eV]

12400 12400
136 < M = g3

Ll aiodl v : il dond agndoig 1

12400
I A= (AE) .
LR ETERT SR EETE- TEEET]
12400
Mo OF A= (AE)

L

(LI
st asfug el was o Al el ()Rl
shifum aslus Al deell 3o adlel 240 () dv el .

sl 3flsq :
ol sleium asfuz Sl el e,

At Sl 1 &l 3ull A de)

1 _ NE
—I—v—R"I'I\l: 42

Au Sl Sedl 3wl o s
1 1

v=Rx1}|5—% v =R
1 a0

Ao dull Wiz,

12400 12400
5 |= J ls iesh = =%
larges {‘ﬁ'E}l—l hories| {QE}

=l

EHIGL S
siiy2 Sl :
A H-atefuz-l ollen el &,
| 802 i 6133 2ausie [Faaiyi sl edl,
ddn =240, 14 =345

11.,2 2’ 4
Ho

iz el dlnin ] dda g = —— = —— = R
B R, u

1 f1
0 =R”L?_E] Wl wHIL N, = 2,

1.9 < (AE) = 34V

vy —

H wsgH onaa Sl sl el s [adiami -l
s flscH s Tell 4 Lol o Esuie [FadiaHi 6.

2
12400 12400 ,

oo 4
1.4 ATS R e = 19

648 A = b < 6536 A
TR T A TER N S RTEE TR T ES LR U TR CERTECTRL S
sz gl rdl 3 =3 - 2

oy 3 el mel 3= 0 2
1 ] SR

1
fu}]f{llb{l=ﬂx][2—3 vl-3

Y as Il R
(v )fed =R (2—2—§J =
Wik gl :
{a) i H-asluz-ll +llme sl e
(b s wizzse [Ezenzsl d=l ol s3] adl,
{ehdrdn, A4 =3rn, Y4 =456 ..
fel) st el allmia Sl dd o e

ng 39
Ry Ry Ry

1 11 -
13}I=RH EL LML N, > 3,
uikz sl :

fa) i H - izl =il el .

ib) eEa yizas [Feasi dell oy 53 adl,

(Chddn Ay =42 n, d =567 ..o,
iy oz Sl -l WlMid 3l ddasisusg

)
—
|-
I
=
1
o
Tt
|
=
d k|
[
(T
X
pe
=
-4
Wy
b



RECTT LT ]

gy ﬂqﬂ :
() ol H- =l gl wizdl sl d. | Gensam -25
(b) 8% wiazset [rizal Al Al 53 el _ et 247 o342 Sllll et 2, 1L @iz 2,
(e)drdm s =5unn, A YU =678 . Wil m,
43 32 B 2 n, Grile e . G F o vo -
() W15 2 dailedl ] min Lol adan douss ;
n o § 25 Auq ol wenn 2 S el ) 3
- R, = R, "R, oz gl wdmm 3 oz sl 1@l 3w
1 L_L I _] R-I:L. - I }
() =Rylq2 o L EHA D, = 5, Mt m 283
() 7 H - szl ivdl 22l &, : ol

(b gl wima s [Eacianl ddl sl s4] edl

(c)fdn, AHe=6uAn, i 4&=7.8,9 ... 1.1 5
(d)y &34 sielofl I min Touell 3o dond B %:%
o & 36 174 4
"R, R, R
H H H ) H4 ) 5
1 11 . i6 3 27
*“]I=R"Lﬁ: ng]weuaunﬁﬁ.
\ wilfid s3ai Gewaal J | BErgae -26

He* 2l o4z Sl -l 290 e 4id A3a) cieisd 21E.,

Gemsam -23 | .
st aefugal sz Al 1l bl adm o weil. Gk 5T R(2)° [u_l_ n_li|
- - 5 | 1
Gia sz Asll-l wen Mz =2, n,=3

n=2 n=4
1—=R[If 1__L =]{ﬁ =Ri
. 49 36 36
l—mf{'—'}
3 - - - F1
a=38 36, 1 36 912x10%em % 2o
SR 5 R 5
= 65.66  10~"cm = 6566 A 1_3R__ 4
PR T

Gelaan -24
rdfior agus-ll supm sl Tdl Tuel o dvay HURHIGALARAL A Gl SlE- A
15200 e’ . dl Liv? qsfuz Al susz, Sell-l 16l 2l ada

o il dlot S0 Gl 249301 n = n ML Gly e Y3 s H]

e Gzl wir ?
Y i 3 T g 11 et [FlEn s3] 5e e M{
Gha.  wrSile- asfus-l sz Aol pell el ada 2y 4E4L AU L Gl g ' 3 9.
S fL_L] 9 18 5Elet 505 Gall Ao n = n, M €14 A 2 G
) \n o n; iz n = n, s 5, dl Gl Bl sl s
_ o1 , D
(Hud, Z=1) V= R[?_ ,. J = 15200 cnr dvy Sn(A0+1) wdl, %l An=n_—n,
I 2
Li® 24wz s 2tell-l 1ell Tuell ddon 2w “iiy |
y . e e
F=7 w R[L_L | (e LI Z -3 wse MEdl seel g Badi o ddsgio nll
n, n ) ' s el Wl s dser 83 ol e el aslus
5% =3 15200=9 15200 = 136800 cr” Lol s L= (n-1)




|L Al s3ai Garanl J

Beusag -27 |

AL,

Gz,

He 2 iz (B, —E ) 3oL {E, — E, ) -l 2112 242 526
B 7 (i E, 51l seurll Gl .

(A 10 (B3
{317 {oy12
(B)
1 1

12602 -

[m* {rﬁ]_

41 1
13.602) | ———

Lsf {4,1-}

Gensan -28 I

Gie.

%l A% el Al 298 Geld sl sl Gl
w193 24 €V el ol Ayl madl sz Glad =i dadl a?

(A5 dey B12dey

(C1122.4eV (D) 2162V
1360747

(D) G 24

LE.=136(ZP={24=9)=216ev

Grusae -29 |

H uzsig Al suu-dlsas Glod 2179 < 1007 6, dL Lit
ey of], eflap Gl sl ojye Gladd qeu dag f ¥
(A)3=21.7= 107"

(B) 21.79 = 10-1%)

1
(€) 3 %2079 %1077

1
Dy 37 = 2179 = 1017

Bensa -30 |

Gaet.

% H 419 Ay SesgiA 7 Gl szl 290 Grisd
aze Ml Asmel 5% ol oA Mol dsfug el wens
EETETILTR

An=8-2=40

Ay s 31

_ [EJ_ T_
=6l — | =6x7 =21

EHIGL S

Beusas =31 |

e,
Bha.

Sl Al AsiErl s HaHsl ada desd He' asfugnl
ol emen =4 dln =2+l o= ms edl

(A) n,=2wn, =1

iBjn,=3ton, =1

(Cln,=4tan, =2

iDin,=5ton, =3

(A)
He' sy 112,
1 1 1 1
—= RyZ'| 5-—|=R lzl'[—..——}
S i |:|||' “E} . Lol &
1
=ERH LA
el H uaMe HE,
1 1 1
1 r |-
. { 4B)

wfl szl (A) e (B) A L

1 1

3
) T 4
n; n; 4

wetr ddn, =1 Birin, =2 sudl wsf i waugHin =24
n =1 #is4sdl a2 dend He uslddin=4ln=2
gl g asmd adl wai,

Geusan -32 I

G,

H w2 1l ant 29 ofiaz 521920 Gl a i sl
530, 540 AT MY M5 M2 n =2 4l n= 1 Glal Ml
dereell do= 3.0 < 107 % m il a-TEeid Grasf= udl.
att] o auz el 58wl s g suis g
H i E =-136eV
H ‘-LLEE.:={— 13620 =—1304=-34eV
E,—E, =—34—(-136)=+10.2eV
AM H % s M2 L =30 x 1 ¥m

2| 1 l
L Ry [___1]
A - 2

1
Jx10

7 3
= =1.09=10 =¥ b-::

Z1=4mAZ=12
57



RECTT LT ]

Geian -33

Ilﬂmm -36

12 Ry, = 109678 e e @t Sull-a H asluzui il

Afladudnufsdtin?
(4) 121567 A (B)911.7A
(C) 1002.7 A (D) 112730 A
saed.  (B)
Gha  Auri sz, =1

A el allell 2600 ik dis s saiaan e G-l
Aglan Wt dlal Wbl (3124 % n, = =),
1 |

I
e RH[IJ ml}= 109678

Lo=a1T=107 = 91T A

Geraam -34

eyl WLl 2 (G- [ElEn dany waEi-l sl

(a1 Gl 2evzel] Al Glod 2z
G54, n,=n, n=1

[l Aoy cionsd sud qone, [AlEzei-l o s = laums
il 2l daHE + 2% 2t ysl udl Hswe {n—1) Gl
R ECIE E T
= at sl Al ge s+ ousz sellyi [Alke-l
SHAML +(n— 1) Sl [l ga ey
==+ (=21 (0=3) oo 2+ 1

(m—=IHn—=1+1) nin—1§

2 T2
=y =n JEn, =0 F 1) e, P24
[alEs [AlEsi-l o 2w

_m, =myJin, —n, +1} _ AnfAn+1)
2 2

An = [lan G5 23 w0 Alau Gl a3l dsiad

Geraam -35

Ll 2o e =l 3ot 2 wasisgl Glod wdil st E, 4E,
2E fo, 7 3l 1 saHE M2 A dZaiEsndel S1EArd Gond
LTI Rl R ER R T R R =1

Bia

il & e el el 2la-l sualion @, dun Al
Tell daiAL gl n, 5. ooz sl sl sl suglmn,
B, dlng, n, #imn, 455 @it gl

m

E1 vEa

Ex

& -

E,=E,+E,

= hv;=hv;+hv; = n=n,+n,

sz Rl 220 (2]l 26l ydtuze)

(@) w21t ey ag & usiacd e s saqlla adiag
£ 2EL & ol el 2t WAL 6.

{h) 1924 31, 2 siaell= wat= b éisdin =t g 59 24 d3al
oid 1 ad %,

(i) el A=l e 2ol sttt 33 sl £l Al s 2,
HdsEle, ghEl = uzHE U8 HlaHl el
R T

() 2l wiaedl =z, v 320 WA Al 53l moso sa

EETT h . . .
Azl adadens, i= p— £, el h el s

-

H,
el wiael] aplsael anzad] ;
BEERES

E=-X

[E-sllaell dzail s oileadl sel =28 @aimdl
A Al b (e gesly FEGEREl WA gy dsmig en
sl 2 s0AE A 1M 5, 3% e m L A v A0
0L [ 5ell 55 SULHMLE %00 FEUIA d1HLE B 3 H AL
A5l g all e £ lael ddal s s,
A=h/mv=h/p



AL EE E LT TR PR PRI R R EE RS R ERAE
W :
AME el s s B Sasgie dw m-Gasi-dl o [se
155 glat Aad- i ., A Gluzid Fad- w4l
st fesginAl diaisensd 4 €l siodl alszeel susien yeu
wedl v,
el wiieal wflszm uzdl siely daumu sdi-esllszo szl
VECTECTEIRTEET:]

gl slhaell iz, fAM Sé szl 2l dsmde s ys d
UL e A e 3l M o S EL A 6 Tl sl
udla ho-AL vyl s dlm sze 3 2or - nd, w4l n dial

) 5,

nh n
20r = —= mvt=—
my In

luze sl sam vzl A sl ssia s s adaliml ada sjey =
S1 315,

» o sl 3UlA Glod E el el £ sdloell s oS-l siaddl :

E=lmf

2
IE =mv' 2mE=m’vi=p’
p=~2mkE
h h
— =+2mE hjg =—
s = T SmE

o [#13 sl Eadeudld su (Beasus g 1uadl) - A
oAl dsiad V7 dies o Uas(ld szarnl 08 4

h 150
Py = —— s P
o gy = B 'Ill_ﬁ,,.r A s ddsdinug)

L Al s34 Garsa J

Gelsze 37 I

Gaet.

stae £ | g et cledl A3 and 4,5 = 107 cm B uln dses o,
21 el aZaieiend kel didl e h=6.652 % 107" 3] -
CERS

(1) 14722 = 10+ em (2)1.4722 = 10 cm
(314722 = 10" em (4)1.4722 = 10 em
UM s, m=1mg=1* 10~ g v=4.5= 10’ cm/s,
h=6.652= 10" erg 5.

N h 6.652x10"ergs
T T mv  1x107 g=4.5%x10" em/ s
=1.4722 = 10 cm

EHIGL S

GElsan 38 |

25 gl il 6.6 % 10 omy's <0220 wE 2l 53 8, didsl
i sy ], L ol B st

o h o 6.6x107" =10 erg
g, j=— = : 8
myv IS5 =66=x10"cm/ s
=004 = 10 em
=4 = 10r'" ¢m

[eusan 30 |

3eV Al Gled aiac dasgi-el a s

.;“.dn = % = \ﬁl&

i,

Bensan 40 |
4,55 5 102 T2l Glad sziee) 20 désgio ] adadoud
218l

Gaa. atlr. Glad = (Vemu?) =4.55 = 1072
L 2xd255x107F
W= ————
9.108%10

u= 10" msec™

~h 6.625= 107"

mu 9108107 «10°
= 7.27 = 107 meter

Geieae 41 |

alfiilmed waMeul, s e sgiA ddl vzl sl de
el sl ez gl o %39l G (13,6 V) sadi ol
Gloade] sl 5369, Getodol a2l o dows) 2aell wg?
(A L3 10" " m (B)2.34 = 10" m
(C)13.34 107" (D) 444 107" m

Fale,  (O)

Gha.

sy 2 gl Glead
=1x136=272eV
sz s AUzl = 136V
o\l Gl gaiedle Gled = 13,6« L6 = 107"

Geisae 42 |

£alal % 50 m sec" 33 wd Al s34l 150 g 2043 e
Aol wa s 57 gs azdl 240,
h

A= —
mu

Bie,



RECTT LT ]

SULE y = 50 i ger™

=50% 10Femsec™ ;. m=1350g
6625107

e e _g83x%10-Y em
150 = 50 107

sl el sasE [Azeusel b sol well aiell &, well q
st el el

Glenszen -43

sk AL Y 2sEs g [Aeda Wl B SEsZlan o
Lae [Aege FRAHE] WAIA sel oA 59 Sl dell edo
citlsh 1.54 & wwaell min ?

Ghe sl el el
lmu:=|:"h’
2
. h h I
-l A= wEdln=E - WAl s ——
mu .. moA
z
— = P: =gV
2 m a2
sl oyl 1h_' L1, h:
. . mAixe 2 miixe
Heul Y sl
. (f62=107?
V=3 D 108=107" %1 54% 107" ) w1 602x107"°
= 633 volt
it ety 3l A E ALl Bugia

il i saol se- s R e A3 s o uH
Aasrinyel s 2l aise s, o s e JdeEL sl
A 1 3 5L M AL A A Ap Sl dl

h I
Ax . Ap = E Al AR (mAwv) = ﬁ

wul,  Ax=2ul wAEda
Ap =AM A Z AL
b = eliwged| 2424l
m = 581 &1
Av =AML ARl
ol et 2l sy s WUl BUA Hed &
A= 0 dlAp = m.
o sEled A2H Hlssaiy s Al 20 W b
Ap — DilAY = o,
3L M58 3L Rl 5135080 5 % 56 22 s8] 53
W12 I A d e e WLl G SR M B el 2L
Wiyl Al + A adl
MEd s Ax= + A
WA =05 =0
h
rP=5 =

Yad, p— =

wiell, Ax — 0, % — D HI2, A 220 1551 5390 M2 v

Gz Gloleit Flalnedl BuEio) s2eami sud &,

B TP EL REPE LR LR T L L T
RIERCTEETRETHE

h = . .
APAX » e (At Ay el sanl)
AP praxz
At g
AP . .
{ i A i Fl

h
FAxAL = an

AE LA L
Atz
AE —— Glalul w130

At — sHun] AR
oAl Al B AAL AE, 3t 2 A AL At AL 2Eesi
L Rgletn L3 yarnt el s,

.'i'.E.{'n.-‘-'L
. t_4'.'t'

eeliymton 3] [T SeL L vaiein, sEE ol sl e ),

| 2l s3ei Glewszai )

IGEIEQE =44

EEER

3% 90e5 5 ale] 50 40 g 0 B 140 45 /s 9, A 244 2% [
a1 1 UL sl el 20 o ] 2= (e, 0,

] (A Bttt 20 58,

gl

100

5

2d b, 45 % 0.9 m s~ 2lse-l Guale) sedl
6626107

e dmmAv 43 14%40x107 (0.9m 57! ]

=146 % 10~ m

3ol ALY, UEHIGY, Bl S S5etl B0~ 1078 319 wie]

W, 200 e woel, Wizl sl 2, s AL Bgid

w1l s s S0 ey ] a0 2l el

sfi[E-arz wllszm

(e yMlsan a1 mlsam sz do) il
Ll sl mme o,

2 -2 -2 2
W
[ S Enzm{E—\I’]"}"=ﬁ

+ i+ +
ax? @y az2 h

W=aia (454 = fix, v. z)
E = sui-{l g Glowd
V = s+l [ Gled



EHIGL S

iy izl smmedl Gha wieid Gha 200 @, -
) . o . L AlfiA s3ai Geisasl )
(i} Hizl s Gl azdlis (s z=lss) el s el
kel g 2ol s 15, Beldan 45
. . eI I EE T | R T TR TR EE LT E E R L
it} s b - ix, v 2) HJ}L:L @;ﬂ ’dﬂ.F-Ll:i i*t:%é'-l 9_‘{. E-!;aﬂﬂ.t A) i%-l'l.LE . qu{l‘; ol et
[l s el el Glow] de 200 ol 05 9% o) (B elSaetotalell iR Beid
o, 2ulEAM Brstdl et g 2lszeA A opae dlsasi (C) sl adon il s
a1 9 kel B3] B (A BUA (D) Gzt i
was. (D)
(a) sl maL s e S,
(b) HEE T E T A TIE R Sersem 46 ) . -
s8eL Glel gt 2 Fle aeldl sy s
i Y % o [l sz sazen [ sl wifadl v 6. (A) y? (B)w
(0 gy (D) iy -1
walbl,  (A)
YLl g3 uilA s 2yl
(A) w? [risdia-u i)
eyt 2 glen eldonenls aamfanns, Wil ellan SulEzdiz-u aal-u s s, st @2 SO0a s ado-l dladq ed b 4 B
e gLt ML a-] H el e
AL
n 585 uRHIE Sl SRd i DA M-l Eea-a e Sl (90% to 95%) A e s B Al e saaimi s
.
sasl szl 212 [l wa s sadl e, uig dedl yaaiy, badl sad- sasiasl ARG Fediawl Sdsgin il s
HHLAAL AT e
et 2y sl DA sEin Wl 2usial el sgin
s+ =izl CEETE I REE
LR TRATIER N EETERTRTIER:
B - S35 433 Akl
el &8 6]
1. A ry(FE ] suad s 52l SAsZA plEL 1L Ay Fauas s A sl Bz 9 o S8sgin
AL el agmsiy v e, SUCIEIETESETELR N
2. ol i il el sl eala g, 2 Ay [Faaell 534 dasdi-l 3 vesiedly sl sald o,
3 EL TR EE RS e 3, s sl 2 53l ol DE sl uE e,
£, Ul n S8l 24 8,
4. sl 51T Ao 4, et sl (A3 2sEl I 8, B, s-a8s AALELE
p- 5515 i%1e Bus-l .
5 ECTEST | CRIEETE DRI EREL S 5. set gL A & s-seus) [Raudly e waa s,
o], A syl ez sl ssdl -l ot el], ol AL LS 2] S S,
6. Here el sl v endaem e wlE Bl o, e siedl vee el Baln sz o,
Gigiarl Rz .

61



RECTT LT ]

(B) #di-z3 24isl

il e =i i wHl seee GhaMi, A0 sdley
i £) Gieel] ae sy sqlEla wzel 9l o e e saieay
s szl il i @, el [y s s
ST M DASEIAAL Selle2H MLEL W B T ah
A, sl seli-a 2qiS1 e waan) Bl HE s ]
Sl W MR 200 0 3 2] rele] 2t Ses e i
sl sl e,

a. ¥ ddl-2¥ wiis (n) 2 (wlied 25 sal)

el rHE I sl sl sz Fearddly o)
(ahentl]l Yoy vy it 24uaL g6 sl Mg n W 6,
sl lwel uzsi sl dd szin-l sl aazen Gl

—13.6eV SR
E =—5— glal el =i &,
n

n
(i) n o el w1 el oo (i) il eis yailsl
() 2 2l sz Sl el 20T 2,
(R EEEE N T (AR N CETERE TR I O] T R )
sl 55, MAALEL AT AT L 2 2] sE asE el ]
(iv) A 208 ok L SesFietel Aol v il . nd yeu
iz, s Glad Ay e (3 0 = did) Geleis
Adls G-l s 45 = 35 = 25 = 15
{v) oL 505 Bl rore sa sl 5o et Hed s e s A n?
Sad 6.
(vi) il a2l g v yey 20l B 9 wle Siuui
1% 2l 8LE B, = 20,
nih

{wii) L el sgleel Sl daimued e sl eh sl b o

(viii]) ol e sl o (Bl 525 il e,

b. #Aflsgas sdi-zn wiis a sy 490 i s
{7 ) (alimalEes asg sal)

p Azl e 0dlin-1)8. 28 s ¢ o e s sullEa

n=1 P =0
n=2, r=ﬂ,1.;:§t€@ll-"-1L231E¢l.
n=3  y=0,1,2 =zd % g =13y,

© g ey el e e sz s ont el
LT TR EMUE B TATENTIEL S

e e TR - S A B A S 512 B
¢ Hzu 1M
L 5 GIEE]

eLIE{EY
=L TETED

1 p Huy AP ALl
2 d e L 0 a5
3 f il wala

c. 2t Ele sel-z 3 3ls (m)([@-23 2 sl

ol sz s A YA S B S L = mh /20 soie
Shelle AarHimrl 2 - 925 sdlwdlg 19, Ant ALl sal-ay s
St £1780 % o1Ry e Al Bt ena) s3] qelus i 512
Wy B [ T sl ] Al saleey ais ok malde
s £l 5l aape el [ (o e a0 sanfla alEe aaen
3 JUHL HHTD 514,

d. [Fn sdll-23 s (5) (A slesasllz win ydnsis axg
5]}

[ARA™IE o 2 Edid d szl 2 sielly damm usl
WA e e JlA B (2s) sd B sled [
shall =i 2m 6 i Heel 2si -l

e et [ 5 = 172 B DA sl etz s 2] du, Esgle
Wi, 2 iedls sielly dagm i iy o, o seiey i 172 o)
BB s2aUHL 219 8, 24y sleElget Stelly Aaeuns]
Al 2 g2 sl Ao o, s Hod el e
o1, £19il SR -Ha s HIZ UM ALl e 3

"

f. Hilfae 53l GErsas |

GEntTe -47

Gha.

sl o wlszayil - vl sel-= s sl e !
{A)n (B)#

{Chm (Dys

(D) 2linm e il wlswel el [Ean w8 Aol A H]. 2l
=Rl selrEd s s WOl el

Geian -48

Gha,

WIHIHL HEA S A HIZ 13 A el selram sl e S
w7

(An=1,f=1,m=1,s=+1/2
(Bin=1,f=0m=0s=+1/2
Cin=1,fF=0,m=0,s==1/2
(Mn=2,/=0,m=0,s=+1/2

(A) szt >f

n=1,F=1,m=1,s=+"% 3054 -l

el -49

GEn,

w3kt siel] 245 2l aanll sy o ¥

n ¥ m 5
A3 2 =2 Ly
{B) 4 0 0 1
i) 3 2 -3 1
D) 5 3 0 1

(C) stz n =/, m=—¢ ol + ¢



AL LTEL ]

yzriedly sasi-usumngl




RECTT LT ]

uz gl sa sl madl -

(M

E,

(i)

(iii)

(iv)

w5 a5l ua gy

ds dp dp, Op, M ad ad.4d 4Ad; ., 47

3% 3p ip, 3p, M 34, 3d.3d, 5d;_; E,
.

T2 2 9 9
23 2p, Ip, 1p,

Fafa -l ss 5l Héasdi--l sisaell 3 Rgide sy
TR

(@) #iGseus-i Faid
[lEn seamE Hasdinl GHEL e Fla 2ol @il Gl
sasell 513 530 sl 1A andl Glad- sxml iy s,

sl Eloil
A Sl uaHg s g s u B, seusi-l Glel
P R TR LU R R I L TE TR TER

~nT,ET
H uzs1g 42
ls=<=2s=Ip=<3s=3p=3d=d4s-4p

e ddszivag

g BASZIAS uRHIEL ¢ vl DESAHLs YR (B,
sagiell Gl m el J ole 4z w2k s s el sl
(e, 2ot Al (m -+ ) (R s e s M 208
= n+1Hum

{0+ Iy qen ail Ay seidi-dl 5o Glad afd

ol [AlEH 58051 (n+ 7) Hes 2 el e e sl
s gl Glad 2ied] wil,
ls=<2s=<2p=<3s<3p<ds<dd=dp<Ss<dl <5p<os
4 S = ﬁp = Ts

(b) sl s Fay
il (Bl A 8 5 uamgHl S o Sasgiee A3y
sellwz 2] el Ml HHlA 21 85 ([,

() st MM M (a5 =i [Mun

Huiet Gl il sasini (M sesl 4d0% ue siinwy
£, ) A2k el M Bl ] g8 B DA SRR
I Y3u oLl et s Wil Glad iad] 225 sasii
ML, HIL AR 1G] 05 d2al Wyl BeasgiA
el AeE B 0 2 Wl AT A AL u A
Hellr B s S0 dl d B4l A ad 6. dy Besgin
Huird Al ad 8. dg el el s B sadld szl
R R R R R R R TE TR T E L L R TESTY
L2l B2 ALl W 5381

sl 20|+ 1 edls salammi =0k & ondd s ga [A el
W

I 1 1 |

s =t —— —f— =4 —

L] 1 TTITITITT:
s+ 1=2

f=d—t ——— = —

1111V ; 2=*3
25+ 1=2

L1 3

=+—+—F+—=+—

11111 TR

3 - 5
2‘5 +1=4 (i, ¥ sarll MM )

15% 2%, 2pt 357, 3p®, 457, 34" 4pf, 557, 4d', Spt, 65, 419
5d"™, 6p",7s%, 50 ad'", ..

-l S aZ)-Als daa-u

gL (A S N2 51 e SEEHL U RH L S s
[Edzein $a 52l Haail sl @,

1% Bell SIS A SUELTH SN — nHLEN,

Couley £ - oA, Sl szl Sy — (n—1) S

ulr Fuicy S1 —» (n—2) 514

AAsgiwlls dazme [l Aiml eaidl ssm o,

(i) sl alsd wald . n#
Li—=3— 1525



(i) =82l i yald

Li—»3- ’1||, 1

25

(i) 42 gy ;
[He] 2s'

H—}I—}Isl—:r
15
He—=2—1s" =

is

Li—}3—>]5325]—1 |j__|

15 25

Bc—>4—}|52252—> ﬂ;ﬂ

15 25

B—»5 157257 2p' 5[], A

1s 23 2p

Ca6—1s" 25" 2p° —’ .

is  2s 2p

N—>?—>I5:2522P3_’ HL’| |f| |2‘1 |1 |
P

1s 25

wieriAl Ssdls dea:
Al[Nel3s? 3p!,

Al [ Ne]3st,

Al [ Ne]

EHIGL S
(i) ziufq dasiilHs sizau:

iyl eflsd & 5 HuEA] wudlan «m 5, el 244
el s el oyiell (3zd b esgid A Bdze
e dl) dae urimdn e sl s g asd el iy g d
S FULZL SIMME 20 33 Hetretel] o190 e £,

code d™ FT s Ay sl G

(i) [ElAmu Gl -

rig ML A & S Cadze sesil Dasgle [l ssu
sl 2l -2l wid wiA B s dse e Hzad
e adint (et Gl el sasml e Sésgin) i d-
w1 SLEAAL 10 89 0 MBI Glod 35 s 69 o [l
ol s 15 o e sl wain s3 i Bl s
iy, dn s adl Glad 4w wdl, Glad 2y s W Ay
aedlen sl

Cr— 24

[aras?3d* |1 [] |11 [] |=3+2+1=6

nin—1j

-
s

[Ar]45' 3d°

sty ) ML [T el S sg AL Hve sald e,
Cr—24 - [Ar]4s' 3d°

Cu—29 - [Ar]4s' 3d"" 258

oy 17 ML vttt (B2 SAsE I i el gz ARSI iz () 2

. Gleisin adls 3d defla [Eami 4o sy,
Sc—s[Ar]4sT 3d',

Sc'? — [Ar]3d 45"

Cl: [Ne|3s7.3p°

Cl™: [Ne]3s=.3p*
AMEFY A0l

wiladiza  Cr—24 —[Ar]ds® 3d*

w62l Cr—24 — [Ar]4s' 3d°

wilEddAal Cu—29 o [Ar]ds” 3d”

Wi diaa Cu—29 - [Ar]ds' 3d'"

!

(el e ie g a0 udloplle s el
TS

ol el 2o Sl s .

p=.ni{n+2} BM.

sl ATt e a2l 2 60

spegtd =10, el ol uem A S0 T G sdle el = A
ulstaioy£la wmala a3l simu e sns s,

LI L R R R TR BN T L B e BT
HEEEL A YA o e 3oy sl Aol dA msuiy o,

AlZ] oAl 3iegla sz 2,
{nCr (iliN
(i} 1 {iv) Ar

(1) Cr ; 28340 S 2] 2w = 6,

= Ja(6+2) = fag BM



RECTT LT ]

A A 2 Fa Ddsging wadl w20 s s
sl el 23020 6 2y adla S sgl- e dl wealisdl
£ MU M1 3 34 A e gl sz G md iy
9 el 202 A cnigig 2o Hiadl [l Geusi 516,

L HIBA s3] Gensani

Benaam -50
7P?5M%n.fﬂﬁm‘iﬂﬂalqﬂ_
B3 n=7, F=1, m=+1 wiudl—|

sl (A Frradla) s s -Alsa 2uasl
sz kg ¢ el slvnsin wadl el Sesii-e vl
Al 3 B ot USRS B,

a BT ER O U TN E T TR
ML S, s s a0 ALl 2 = —J — . frai n ol
ity sell-24 Bl BT Bl e sal-a s 5, Gesia
dals,

IsMiE n=131]=0

oalmis Al i =1 -0— 1 =0

-
"

iii. 2sME =2 A S =10

oalmis Al e =2—0— | = |
fii. 2pHIE, =20 =1

oAl AL e =2—-1-1=10
i, IsHIE, p=TamA =10

Al ALl He = 30— 1=2
¥ IpHE, a=3sAl=1

1 TETERETES AT S PRy Uy ey

h ALse A % HHAAH] HASEA qnAld] Heial e dly
ol -ULAE HMAH B 5. 58E M2 Al4e wue-ll dv = 1
et ddlE, (1) s-58s (- 0) 40 #8190 Als 1da Al (i)
P (= 1) ML L A M 68, (i) d-stls (1 = 2) 46,
L4 HHAS B (iv) R85 (J—3) =02 wlloe HHee B,

c Ala-dl ga v =n— 1

513
is

i

Ml His

s flu Ao [y, dioan [Eaas - sasl- e

yzmizfla sas @ wnd e wais |2 sl sdlsas-
(3besell weng (B st (g oty (r, Bap) . A SSE0UL
A6 L (r, 0, ) o, 20l FEE S 3 0 Aol sl
sl a5l 5151 6, G 21a s s e [RRY 6

(. B,) = R(r)@(B)d(p)

i Rr) 2 Gersly (AR e 5 o -yl Sasiianu
3l 47 S8 AL 2Tl A AL 2 B D) B G )

sielle [2He 0 A 38 0 5 @ wa st Sl satadlaa

U, 2y, ol [ sdlez wlis g win [ Uz stz
WL 0 e Sl oo Sl B B M AR
R LR TR LR LI TE I L TE N EEURTR L
sy e AL e ol gy,

\F{r,,[.,].‘l.p"— Rll_.'{r:l "—-'}.l_m{U] mm[q.}
Radial Part Angular Part

sa gl ada) [y o S0 olllAs s -2l s5dly 433
TR [y cal ylf 4 olls Het 6, 4 uasi
5145 [, WAl A SEL- e 8- i e sl [ElEm sas)
HIZ p, B, e A L EEE A g2 |y 3l A
REL ES ol WG THUE il b sl g 3 |y L
Fagiaedl sl wapsiia Wiz i wdlhelle snd vl gz v -
A YTIHORIL UIH, S22 A0 ] |y P2, s R
AIUEL s Syl End] sl edlan sl el Sesie
el ans o], g i) Berlsy Eig- 30 e i)
£l [2Hme) F2502 U2 248 ) 20820 2iE g ] 2 ]
(zhe audl ngla,

Grarfly ads [@ia R -1 §a8E

N

Gl adan [Afa R [Geg sid2 p 4 sudw,

15[ 4.33 Ui 1s, 25, 31 2p 58510 M12 58 5l8 o) [kl
[z fle o) 20l Bl 20 en 6h, 2l 25 s el r2dein
d3F 2 dH R oI dis e 5, 2p sadly sudusl s
sty 5 sl [ehe s aell 5 g o uedl et dzg
TN g E ER T TR T E R TR R R B TR TR TEIERT)
AL LS e i e, Bl e W 58 B ey stsu
(= 1) el 64, s2d & e sdhesd 2l s m i 20 HIA o]
L R E S R T ER e | T TER E S EX R PR TER]



9 ke % L AL 3L A ] Hedrel SLED o et s
Crtars sl eian [ Sl < seei o s ey Bl dasi
Bugln s ol -l wasrdl Fsl wilsell suil e,

s 23 2p
e \
Node
r sl 4 I

Al R A 93 pudw

[Rrmrgn £l 2icqnenrit el (B2 Bardla oo Eiud g0l B2
a [ri[Ban (el s2d 2hsy seul ddlsziq vl dmuandi
MU FD 2L e L AL AL S e,

1s[A 4,34 A e suded Besd-u [y adls By wal
HIUa HE ST Bl 2l Hei-L gl FE sl ul
. wid el g 9 ks SEAL MIB MaTd DESEA Y-l
-l W, iR - 218 sE M -y s WA AR
el 3 h. 15 sas w12, ylzmamed o2 wdal qag s
el flstri®] B2 49, wuls (B olm, Is 585 HI2 d UdY
ellstrtiell g2 el s f. (-ise (g wiual -is) =4 g4l
Aheld 313 59 09,

Iz i 2 V H

L Mode e \
\ .lpgﬁ_ e
¥ F | r

il - 15, 25, 244 2p sa60 412 R2 (3 (uzsiedl B 1 suém

[Frraifla [Edzn [@A8a (et RY) @ 24200 3] sl yors,
sy HIE Bl el R [ aail r2dn? snde) Fes
il sl WAl dndianl del i 5wl slsiz
WM bl Gl ¢+ dr ot e 2 2liness sisml
B sl sl e Fast yal sadl ay Guaiell 6.

a, [oesla sl =0 2lsaazedl s3a d-usl sy
s Al AR 5930 A sl A .
AL Al 5%

=(#{12L 2 55) — (-l 2o 55)

4 4
=—nlr+dr) ——m’
3 3

EHIGL S
4 2 P
=3 mirt +drt £ 3 dr 4+ 30 dr) -3
e A 3 0 2l Al W s s s,

d—‘I'I:{rJ +3r"'dr}—ir|:.r"
3 3

rt+dr

dr

= in:r" +dmridr _4 nr’ = dmtdr
3 3

wqiH, [l B = dmedig?

s £l oA [y (@R s o B, -l -
R L LR T I ST U R
15, 25, 34 2p stisl 412 - [mmuadl roias Bge Boragly
T ETUR TR T BT E L AT PR ATE R T ELEL
as 12 3yl ealda .

I5
£y

b

v

L .
AN
JAVAS

I

a2 el el szl sensdl Al sl -6 sia e,

s 555 :

15 s#is w2 Graruudla douea- FAy agsudui syl
s Al auz 208 28 S, lEyael v sl 2idl A
Wit M 4L el b 3t edl B2 4B sl M s 3 n A
a3 B, ] A sEL M| e M e, ] 2
Ml el e s 8 i w1 - U H2 e
Her 529 pm i,

ah =l (ol 3 % ollaadl Al Hdsdlnn 2 lsazdl (lad
iy [FA sansl wailid 5360 orais ssli-an di=l4 -l
(sunel 52.9 pm widd dasdlA wardl Wi mens
A AL AT D il Al BT, Sl UT Mg
B, Dsgi-l 83 52,9 pm »id2 2 8. 9 & sdi-2y
AL 5] A3l 2 ) e IS A sELA SR dE
I 2% . i, DSl qee 1z el qy wdlkad wide
52.9 pmid.

67



RECTT LT ]
25 34+ 2p s44L

25 35 WiE Baveifla soan [Ay o sy eald b -
e U N TEET T e S VR EE L S E RN TR
SlHsm-l a2k o spr yeanial usln s . 9 A wlel
B sgint Wl g s A 5% By wa desgin
sl el g Sl el [RE 50 6.

2p HIASE MIE Mt ML Bl 28 DA S HI2 HatriM
Helanl widd sl =l g . W b 2p asll B3e 25
HESZAML Al ARl vy -yEaaael bl 9l Ams
il o 6 2 2Ll 2p Séiseed saal 2wy Jld ws i
el 0, o S1E 25 B sdn Ay Bl & e 2p Sd s
sl sl Glad wad .

sially ada [Gfy @D« vdm

w9115 Gedion sl o, Sially ado0 (AR @D His salwan
BULSL £ 2o m, U BT LU0 E B SR s B UL ML
e el i U 2 e ] el el el SR
beiss sise sielly oo (b daq el s i p st sl e
sielly ddan [Ei s @ we sielly Aeia-l gl [ @dy -l
#IE 2150 (a, b) Hi eanfFie £ el syl sin s [E6
a3 e 3L 2] sl

(a) b

a. skl Ao [y @D [2uslA (a)] - 5 585w siely mus e

il 4l 3 sl s e 5 el B sud
stz @ waal 2ee A A Brudbussi slmsz 6. p sas
iz, oL Hals AL A B, p A p saslAl 251 s
9, Wi e s x- i v [RAML st o5 d e f 5280
W2 gially edan (ke ad el ase s am 3y e walinge)
e el E, e, b 20 gl s sl ada (B syAeimL,
Brgell Bian [Eauni "6 AL 2521510 Yrael MHUMEHL
ety [ el Begel] iz el

b, Siellu 2oL Sl (@D [2usld (b)) 2asla (a) Hi salbe sy

(=, A vl 2ol sdln siell dsan wnan Jmdl asey
e aol sy, [Efs s Bl dd wesia i s seis w2 asl
sl sl ah Sagin Al el s1ze kR els o
HHLL 1, A, e AL T Y, o R poae o e aEl HIZ,
2430 s2ell 2L50A (b)) M0 pz HI2 Bl 1o LA sy s
Yle] AE MU



EHIGL S

(

EXERCISE-I

)

Uz yzHilEy s, yasilEas e, 4 lEua- iy

Q.1

Q.2

Q.3

Q.4

Q.5

0.6

Q.7

Q.8

0.9

Q.10

kA2 YEHIE (URHIEY i = | e T
(17 Ml HiEL

(2} e = Ui

(3} wEhed + e szl

() 4l + U2l + szl

WMy s g A Y
(1) MLZLA 3 Y20

(2} iAot e D sgio
(3) 2l et i sain
() HIZhA, w421 e i
[ se sl sue 7
(1) 107" m

(3) 107" m

(20105 m
(410" m

A28 WG B s S Bl e Y
(1) 3l [Eegasuz izl

(2) MiEl=t Al
(3) S sgi il
(&) Mzl sl
HEESINETE T

(1) g Las 56

(3} a1 ol 3y

(2) g e s
EYRIEEE

L IETERAE T
VT ETHEE
(3%, %, Hiuun

(2} [alauy g5
(4) 3uasil

[Eleg e, 3ol ol, B0 | Q0T S1otl M2 H12A] dlt 157
(1) 31 (2) Séisdin

(3) =43 () 2l

Yzl o= vy w2 sRELE

(1) 2l Sl A 6,

(2 ) ~glet v o arrn] e sh

(3) izl [Fey s 2l 6,

() =4l Al sl el

WRAHLEAL Bl it o 56l sl
i 11241851 520 -1 S8 521

(2} ~HE1A A HiEA

(3} 4l el A sELA

() LA, AL L HLEA

a1 [Baell 5 o7

(1) MLEL () SEsd
(3) =421 (4) e =580

Q.11

Q.12

Q.13

Q.14

Q.15

(.16

Q.17

(.18

Q.19

Q.20

Q.21

17 MLl v Bz w?

(ha (2)7- (3)8 (4o

il i3 gm sl Y

(1) Al (2)4Ae (M (4) DEsgm
ME TR R

s

(1) YASEA szl gz e,  (2) HAsdin 53l il B,
() ~Zir sl i i ()3 sl Al

[aleyue] Tog g H215 BY

RN

(2) W e

(3) #4210 o M

{4} 317 HLELA 2 6] S 521
MEEEERTE I EETEET R

IRNEEE R R ERCT SR

(2) M1zl 3 s et sl o =g 60

(3) MLzl A e g el o e 6.
() M1EA 3 oy = 525D,

ety [Bem st o s s 7

(1) - Fagdnudld sei-u

(2) o [Aggaradla seii-u

(3] rzes sel-

() iU s -l

ahell 4 (B2 Slel glz) alita M w0?

i =izdl- (21%, =2l

(3) 3urgd (4%, . dHHA
T R e e T E R CL R TR PR T
w7

(1) 16= 107" geio (2716« 107" geiot

(1) 4.8 007" e 4] 2

T, L35 Ml el sl i Sadl e?
122 (2) 44 (3166 (488

wg WA - Al eEls 148 o Sl s A sgin
I BRI N  E TR |
(110 i2y14 37 45

“llEtimiel] &0 vealasi wnda sgils oY
I'=CH; = NH, lli- NH} IV - NH,
(0 LILTE (200 0LIV (BLILTV ()Tl
69



RECTT LT ]

Q.22

Q.13

Q.24

Q.25

Q.26

Fuzg i sl Mlsela yzen u wael uay g s

R ERTECTTTRIE
(1) Shelagin 6, (2) Hide .
(3) = [suy . {4) =y 2o £

s AL ulEalnAl wulag e 25 28 dsila o ?
(1) lsany (2)uzsey (3 dasda  (4) 4l

L UTERELTE TR TERENTE TR TR T T R e T e TE N TR TE

(ARl 2 s o (A= G S, 240 8- 5120 e s ?

(1) 3R 52l FIeS] 20 UL AL SALEN A S ] 8D

(2) miesl 55t 7 [E3e Radoidl Hésging sisda sm
afinl % w|ie] £,

(3) el it s -l 0 s dasgiqedl s gl .

() lEa2a gL 55 3ol v W el 55 Tk 6,

3L o - st Bl wedloy uzell duas g s

(1) ~alEeum U2 we gl o &,

(2) e sgietell alea yzms i 2en WA=l e dradl
Wl 6

(3) gl e e ez v o -l sreinl s 6,

(4) DASEA wHria Glad 2l vad

FzELL glal Ao Wi WEsAAL uala Gl dlig
ova, 54 wief?

(1) #ie 2y 8l {3)pafl (ETE=D

U131 Sellr2 W alE 24 5120 Sl a3

Q.27 [ gusly Al sugdl 5, 0% e 9. ada dond
|zl baell ui ?
(UEEALEA g s )
0y g™ 2 5«10°
3)1.5x10° 4} 0,66 =10~
Q.28 Ged-udsergsan?
(1) 86sgiq (2)8Em () UEA (4 uE
Q.29 «EenHinl] 2y s Mo e o i adlE usems
w
(1) [Ead=
2yi=hip
(3 s
{4) slEHAER s e
el 21l 3L
Q.30 sl oA Glede e s ey ot

(1) FalA Gl 52l w1y

() A Gl 52l ]

(3) Rl Glad 5ol = =iei
() e sy el

Q.31

0.32

.33

Q.34

0.35

Q.36

Q.37

.38

ool el 3w oY

(1) Must sl v aefye

(2) M= 55 HELSALA HRLE AL THIG 2L s oL ey
(3) sl 2 ey

() wd awfuz

a1t Hésgl podl g SluMi gESLAsNA T, Al
(1) (e alingizg e

(2} (o sset i 6

(3) Gloof 54078 MM 8 3 235 Yo e s,
{4) Glood aiimal el & yge uedl -ell

st Gled

(1) ~alEeumal gz wen i,

(2) 45muael g2 ol a2 6.

{3) ~4Eaamell g3 ol a2 6.
{4) e sy ]

ope1 3 e sl (o G aeiedl ofla o seaml iy o, el
(1) Gloel Grvsder iy 55,

{2 Glad sl e,

(30 wasuline s af .

() sy wiis a2 g,

3] 54 U 2R YR Sl el #19)

«il?

(1) saumi dé sl (o seill-250 @,

(2) 4 ell Hiel 2 sl smi e sgiAl God el dlu
Ty

{3) faszln -zl sz FE A e sl s,

{4} st Sl 2 e A0 LA s8] 55 sLatl
3]

sl AL el yefuze e R EIER - EL IR
At AL 52l DESEA 28 saumiell ollop saumi o4l @l
B?

(1) sellmeHl s vie

(2} fAsEr-AL AT 2

{3} esdlA Wiz singa- 2l sam

e R S e L E TR C e I R

ansilae unmil |, o sausi Sésgiedl Glod baedl o ¥

0y -BE.p @) -
n n

{3}—]3;64:'!’ {4}—Ee[f
L] L

o Bl ;= 1 Hl o =2 MW ol e uedl Gl 2l
oY

() w.2er
(3) 1 .91

(21 12,0901
(4 nes5el



.|
Q39 wiifiioe et anius Wiz Glad 33513 ap (gasi) W3-
.- . | I .
wellsza Wi B i AE=2.18 = 107 [—:——:]1 i n,
A
=123 e, =203 A ai s Sl wiese
gl s gy @’
i) my =1 ®AAn, =234
{2y =3 @A n, =4, 5 6

(3 n =1 BAn, =343

(dym, =2 e, n, =335

aefus

Q40 s fine aeiuzdi A Anfldl [=lEy e 6w wes e?
(1) U Es {20 IR 8t
(3} 2auH I S (452 IR 8t

(2 - eioell i sngioud 244 s mei-l AR B AL Fisia
Q41 A sl 580 wE A Al M

(1) fled 20w o 13 i

(2) el A3 aA3EY Y

(3) rled 2t 3208 iy

(4) rird 200 % AT Sl AL a1

.42 Sitsainell oA wr dsonis adadond
(1) el alisl 9=z i ai e,
(2) D sEnAL9E A wld M A vk e
(3 - el aleml gkl 2d iz,

) B,

Q.43 E-siodlaslsre Sasgim-ll sl 2 sisoia 430 donsd-l
alefl medidl wois aelé
(1pem {2} Glel
(3} AL {4) gz

Qudd  SASSIAL AL sandia HluE s SE el
(1) [ siiaed] (2} iz al
(3) A (4) WixalFes

Q.45 [E-edl qllsam sy !

(1) nd = 2d sing (20 E=pw
fi
3 E=me? 4=
Q46 dgm AL 100m /sec HWEAL AL [E-vlod] aaigong
Eacfl 17
0 6e3s1n"m 12) 663 =107 m
3 eeix10m Hees =10 m

Q.47

Q.48

.49

EHIGL S
R YR E=T Y TR )
(1) M= i sELA (2 M w42l
(3) Mt LAl (4] eis AldHin s yeiE]

aleiatrt ol AL Bgia Yo

e
() g ome? HZJM’”—"PEE

Tt h
@4 (4) v xap =—

HeLadlet HI2 2 Al wAlEadl Ay 1M, ol detl 2wl
s[RI AL (A S gIEL M A Y

i fimt 2 da
L Ry L5 Sy

h 4 m
dam AV () fi. Av

i3

sell-2 3 s W Dasdi[s daa-u

Q.50

Q.51

(.52

.53

Q.54

AL B Ba sl T B o ke B s aM] Sl
ot s 5340, Al

i1y il e Fam s, (2 detll s o,

(3) wrdizeioil-d Fald 0. (4) Wb -6,

wg e, YHIGl A HEASEL A Selme s HEML el
S T T ST

(1) et [Hum

(2) 20556 Fain

i3 2l [Baetenl Brgia

() diellell Guias s

AZ1o Hdiagin dlra 157,257 2p) 2p0 2p! B Y el

155,25" 207 2p) 2p" SLAALAIRL A58l i 6T

(1) 25500 Rl (2 il e s
(3) daril [Ham (4} B Fagin

o [T e 247 o414 sz wiis s Sl e Heilia
i

(1) 5%, B0z 20 [RelEy alsmall

(2} 25, 56 sin ol slisaell

(3) 56, [Eaulsy el =4 2082

() Gz s, 2 sy el

FEFAALE = 37) 2l sl e LAl M2 212 Seflw2n Bl
Ml My sl !

1 1
“:I 5-.'1‘1"‘5 (23 51|1ﬂ1+3

| |
i3 SJJ&; i4) 6.0.0.+E

7



RECTT LT ]

Q.55

Q.56

Q.57

Q.00

Q.61

Q.62

R e TR e T e P (B P EE T
(1) [4r]3d" 45 (2) [4r] 34" 452

(3 [4R3" 45" {4) [4rdd™ 45
YRl Hud, saled s o ale ot
(IWECELE

(2} [, sily G omm

(3} sadly Siely dae

() s sl e s [RaulEy olleas]

Al Ml sz sl sl wye-dl wasy sieael wald
B?

n ! i m,
(3 2 -2 l'+}%
i2) 4 0 0 f—}IE
(3 3 2 -3 l+.l|5

I
s 30 =5

L R P | A E e
(1 a (211 32 43
K U2L SMi oL S 7 FIM1 e gl !

(1) o sellezn s

(2) e sz s

(3) sm sl selirav wlis

(4) R, selwzy it

“Ala izl saiees 240510 sl 1 psy el

i
=30=2m=05=——
(1 m 5 3

|
(2yn=30=1m=-15s =_E

(Ma=31=3m==35 =—%

(@) n=30=0,m=0,s= —%

ALGZL% LU HL A 3 [THA S sZin-l ] A4 gl
ameell sisiy ?

{ 1) ielll v Rigin
{30 2 aEs AL Rigia

(2) & srit [um
i) ARl Rlgin

B 5Zhete] 180 M Sl YT B 2 7

(1) iy ez 21 {2y s sedivay s
(3) sl selirzm s (4) 2l MM

Q.63

Q.04

Q.65

Q.06

Q.67

Q.68

Q.69

Q.70

Q.71

Q.72

BT (L, o) ol ShEsgl Haam 5] 7

(1) 1% 255 2p" 355 30" 34 4t

(23 15% 267 2p" 357 3p% 34" 45"

(3) 157257 2p" 357 3p" 45" 4"

(4 1s2s" 2p" 357 3p" 30"

=3 e wz Wz, usy sasiell (wa usizell) e 2]
w?
(1

o 2l sell-e sl EHa 3 o, L gmlEy sai-2w wisl
a5 (Gt keell wsi?
i 0,0,2,3

310, 41,42, 43

(2)3 (314 #9

(2)0.-1,-2,-3
1.4]' £1,£2,43

silAaae]l S sdie w58 B
(1) [NMe]3s®3p" 30 ds® (20 [Ne]3s®3p% 3a® 45
(3 [ Neps 3pt as ap® () [ Ne3s 3pt3a asTap?

“llalrtiHiel selees ozl s sne G Glead 18 by
qud !

(1) n=41=0m=0,5= +1E
1
(2ym=30=0m =EL.\'=+E

i
= 3-,!' = I.. =5 =4—
3) n " 5=+ 3

1
{4y n= Il=3m=1ls= L

157257 2p! 2p! 2p! désgia - £l &7
(1) Fsem (20 sZlme
{3) dleiilsn i) sl

Tl sl Al M 2y e g1l ad?

i 2 (2)8 (332 (414
5§ s ML HieLsdl Al ey wva Seel g1l ui?
e (2)10 (314 {4)18

15,25 2p* Hiy[FHa Hdsginedl dva sedl 7
i 4 2)2 (30 41

Al izl sl Fugi s S sgi-t uas R 2ami wil
2ot Wl G2 (Bl aeami wal?

1) el Faid

(2 el ey Fgin

(3) il HasrH e e sane] [y

) widmes 2l R R A Rl



Q.2

Q0.3

Q4

Q.5

Q.6

Q7

0.8

Q.9

Q.10

EHIGL S

[ EXERCISEAI j
41 -l WL ol Y2l -l ﬂ Q1 i usia 1AL Bl sy ea?
{17 et i I LIGERE] (1) ene (2) el
{3y [l eVl i3 wimell ENELET
Q.12 242 nm Ao ey dosly [l by s
desgld A o sadl "em” Al gz ([Alre [ednuz) il s 2 Yyad 9 ol wiliusel 2l-se Glod k)
hadl ? mole' 4 S2a 7
(n2:1 (2)1:1 (11494.65 {21400
(3)1:2 (4) s Wl sisve -l (3)247 (41600
WL s sedl mld 2 Eam g Tlbe serl va Sael Q.13 JL i :lfimﬁﬂ ML? a5 ?5%“ e/, 4l g Ma ds .
3 LR e |
(s (23107 (3107 4) 10 k=i, (Zpa=2 k=i, Hh=r2
L . Quld A s w = b S0l Mgl e BAsdle etz Sl b+l
2 2 : ? = = o
v[lu-ttull&g[jmr_numu RERIERTY, SN, L
o 2)F (3)Mg (4)Na (1) #8520, 21 547 WL et Al 8L
_ - o i 2) fhdmdie (hw — w3 Bl 2wz e,
H, He', Li*', Be™ -l uny st Bora-ll iz 53 s 97 (3} GA%E b1z adl AL smar A (hy —w) alGled i
(1TH=He=Li"=Be" {2)Be” =Li*">He' =H *EETICE R
(3)He' =Be"=Li">H (4)He >H>Li*"> Be" ()l (e —w) 53l 20l 20l Gled 208 sz 20l 9k
1-kW A 20340 2ol 880 He Al gl s 526 wld Q.15 r_&rm wasgri e Gl 3l P QR M E, < E o <E, i,
st Bell 5140 Grumdd udl? WA by AR HHASH R 3 Q: Q3+ PuAR =P
(1171 x 107 (2171 % 10" sl o3y (ARl adoidousd o, A L s, 42
(316,02 % 107 (4)2.85 x 10 WL A 50 67
1 1 N 1
.. . . ho=h N =Tt
af 5o = 12.8 ¢V uuiadl ug-l iz vs =310 Avaad (D)3, +2, =4, D55 A g
[EEnA gl (B0 e A S3eMl 2A 5 s 2R Gl 2 1 4
X Al B s_1. 1
AL G SAsELL A el edl? (3) Az = yAhg )5 T g
(100, Cerbgafel 2ydy =1
(2)2.18 < 10 m/s Q.16 sl uzseell slien Bl G bedl &7
(32182 * 10°ms (1)0.529% 1(Fem
. . (2) 0.529x 10%cm
(4872 = 10" m/s (3)0.529x% 10%em
) _ . . {4)0.529% 1H " em
(1= 2ot = o) 208 wsigen [Eam g sdoy @?
EER] (2)auz Q.17 ollsetl e 20AE 3rd saell G edl a?
{32z {4) 5121 Hdsdie i 1y wee sendl Brrad srzedl
o . . 5 (20 M saAl Fasr sz 2l
2 b 3 I
l;?;“ A “ﬁ?ﬁ; [E_‘Ef'lef'll @\'“EH:[L !J:m{jl 000 i (3) eyt sl e s = sl
2111 S121 - Lol 208 AL 2peiim, B2 () e el Brapes 524 et 305l
(Iylid 214 (3112 42
Q.18 Sdsflerl Glod sun Menn i B?

MBI (Al5 et dl283) 21707 542 400 MHz 21341 24/
e iR zasi Gualasd dami w09 5. 134 sughe
e 3U dalesud hadl ?
(110.75m

(31.5m

(210.73cm
(4)2cm

(1) =y mH]

(2} HEL A

(3) MuM (Gl mod e Ml
() sl e widi

73



RECTT LT ]

Q.19

Q.20

Q.21

0.22

Q.23

.24

Q.25

74

ol BAUEL Sl S5l W sellea i b saida sa ddlk
aidlad Al s ioet il 20 e enaell ddmus se i
ELIRTEC SRk

(1o 214
312 416
e EEC R 5

{(1)E,of H= /2 E,of He' = I/3 E, of Li* = 1/4 E, of Be"
(2)E (H)=E (He')=E,(Li*)=E(Be™)

(3) E,(H)=2E,(He")=3E,(Li* | =4E (Be™")

() Siii 2init w1

ot H uzisgedl T saial dsgiseil 220V s, di Li'? «il =l
sa] S agienl 2 tadl wd!
(v (2)%73 IEIEAY 19y

el b Y el WE s amzan (1) ol sl sz (2),
[l fesgl s dsHmml sasly Barusl asEd (r —r )=
e el (A% 530l 24 3090l 6, Hame el

p5—=1 (2125 —=1 (3E—=3 (465
120 a5l AL

{a) He sz szl Glad (i) +6.04eV
() H gL T sanfl EalA Ged (ii}=27.2eV
{c) He =L 11 Grimme sazenl sl Gl (i) 544V
{d) He' = sl sz [Fldmis (ivi—3ddeV

(1) A—(i), B—{ii), C—(iii), D—(iv}
(2) A—(iv), B—(iii), C—{ii), D—(i)
(3) A—(iv), B—(ii), C={i). D—{iii)
{4) A—(ii), B— {iii), C— (i), D—(iv}

8, : tllael A4-il Be™ »us- sz ansy il wsi e,

S, @ e wsie Geersiel s suadl ga Gl wis
SlELAL Gl el pus &,

S, ¢ aH bl vz adaldl duaie iyl s,
S,: sl (B Mo ofm 2iim= syt 2 Y42 sl
Adl,
(WFFTT
(NHFTTT

(MTTFF
($ITFFF

S, ¢4 [ dla Fadeudla neuel-) Bl Glod wazui szl
LR

S, sl Szl Glall seusiall A=l saumi damm 368 s
aArtl 20l af v,

S, : s felszl la Glod aiell Gl Glod wansl dsum
55 i el R Gl af iy

8, : 1leV #lzi+ He™ -l uay Grisd 2qazidl
EEEOEREEAETIETES
(MTTTT
(MTFFT

(FTTF
(4 FFFF

.26

0.27

Q.28

Q.29

Q.30

0.31

Q.32

(.33

Q.34

Q.35

Q.36

o (2l e sl (slazn uzsugHi) e RS, di -l
san{l Grara Saefl uai

L (2)9R
(3) R/ {4)2.75R

st i el Gl Al wa sl 13 66V n=3
A wir 3y vl Glad 2adl @7

(=054 ¢V (21-540V

(3)-0.85 ¢V (4)=2.72eV

e sgiAs 2amm =z anfuz Iudi-Al dadss sin e
My A7

(1) 2aHa sl Halegiredl dua)

{2) uzmia e Ay s

{3) 249 53l A sgi=te a2

(4] 2eH AL A G2 dS 19

YL SRR HH L HI2 s Al G M
BT LT TRTEN T
(1) izl
{3)les

(2) el
() 2l et e

H-saMusgHl o v Al sauell Gl xt o, di=llee sauui
Hlsgin-l Buod] adasdons sadl o?

Ox
(N3ax () 7

(2)6mx {4]%

L

H-u el we e [l saumi Se sl s s 4sims,
Lol f?
(118 (218 (3)1:2 {4)2:1
oz Sl sllm 2w S s oflaz se sl ddsdiels
Hamerd w3y et

(1)5—=23 (2)5—=2 (34— 3 (44— 2

sirz sielli He wzmg -l dliell 241 adaidsud x 65, di Li?
iz abellui Fiall aisll azasiend badl fa?

| 6= , 16 %
() 5 2) 7
et el WL HELegle el L amep ] Ll sl sas
il Bzell Gl siis . Geumda Selsgirrdl ddasnng sadl
oy
(11332 10™m
(33232« 10 nm

8x 5x
O

(23117 A
{4)333 pm

H—uzHli sl dxn dall={l wedl w- ollam Zu-(l
Al o] e ete 2o Sy Safle] ol 24 |2 Sy
12 A A S A9 e dadl Y

(112.5:1 (213.5:1 (31451 (4)5.5:1

H syl A s sbell-{l 2 o 240 He' s s sl
sttt 334 Sl g sl 3yeing seed w7
(i (2)1:2 (314 41316



Q.37

Q.38

(.39

Q.40

Q.41

Q.42

Q.43

Q.44

.40

uRAUEH qsfuzdl He »0u- 2 (n+n) # h% —nﬂ

Al (B st 4 2 8 5, il Sasdiqn, dln i ge50
BSIEL A, e 3 ool 1A=l adaeinn bael wq?

a2 9
‘.1] ? RI! {2} E RII
9 32
%) 32R T

i H wams il Y i Geilfd sdasl el Sessi- el gzl
wiegl 5% ol dlbz Al Gl asfuz il wens
Huyl hzell 6?
i1z (26

(3pd5 4h5

H izl émet Sl i sl e v beell w4 7 (orain
= sl 2wy

ilin {2in—1 (3In-2  ($Inin+1)
He' wlt cifuz siel qaluze, 2uie iy w?
i1 Lt {21 He {IH (4] Na

H asfuz i ar fisgin 56 saail 2z s s wel 53
B 1 £ sl e sedl Y

ins 2)4 (33 4n10

izl sl He' Al atiousl alvll ddzielond <m" & dl wizs-
aellMi Be™ Al sl 241 aaious) s2ell wal ? {m -0 seelui):

| 5 5 Bd . 53 4 7
:]aﬁm {2 7 i |[|E i {}E‘Im
HuzHseAL Ay -mi 5 4l Geigpd gzsell uzn sesml
e 2L 2 eyl o 3 MaTle S130 Gous s dl
EEE] ST TEM T T = TR

(14 (213 (36 43

il & seulas unsgg e, dlan, seoll s o] Sy
quuz =0 e, Bl MUz s4l gRs e auus T
!

n=4

ns3 l

1

neq
212—=1 (4=l

13—l 4) 32

Li* aiaed w1z sHz sl udell 3wl ddar g wie
s £l el Sl adan Hvd qadin] d g 2aa) @7

R 5R H
i % i2) 38 (3)4R (4) 3
s o-sen Bz Al Vs [Eeg Bl asiaa
dd waslle sravl 2ud 5, A-l il dende Bl

i anenn seell 7
0.286 0.101 0.983
A

150 A A
(1) Vﬁt{zm N W ey

Q.47

(.48

.49

Q.50

Q.51

(.52

Q.53

Q.54

Q.55

(.56

.57

EHIGL S
Lit* sl e soui fésdin-dl E-olioel ddaiseu
Yi il [zl ddoieisn s szel eo?
(1) H-"aMs-iln=3 (2)C% Al n =4
(3} Be™ sl n =& {4) He" a8l n = 3

[EegemiZle souell azzdond =i aq 9 [Eee BEldyme
et 2l WAt S3ML 20 il 23 ()

(1) = M, (R ECVETEEIETS

(3 =kl A, (4 HlFe 2]l

g M Glod Haiern & DA s2inn 50 ez 241 200 lez
WAL s 209 AL AL E-wliod] adaidonsH-l as 9geine
bl el 21%?
(1310 (2010:3 (312 412:1

200 g ] st el 2 S mvh L 3aT s 2o el s
HIE A 5EA Lo Adaeons sul su-{l i?

(Mr'm (2010 m (31 m (@10t m

HiELsZI, I 2t iiegl sl 210 Gled 2l 2453 16E, 4E
wrl E &, il E-sllaell adad sl paness sy sl
!
(12, =h =k,
(3h =k =k
P ] [

(200, =R >,
(4)h <k ==h

200g =t 1A S Al 220 2l 52l et 40200 sy
el sui syl !
(110'm (210" m

(310 m (4 10 m

rzaissd 5000 A AL S1E-HL -] AR B2l 5
el A= 1 pm -l dssad 208 onelldl a7

(1) 7.96 = 1IF*m (23002 m

(339« 1Hm [EYEEP |

el A A B A 10 = 107 kgm s~ 5. dsl
seilet ] w4 el bedl wdl Yh=6.626 = 104 Js)
(1105 = 10-%m (20 1.05= 10" m

(3527 = 107" m (41525« 107%m

hELEEIA WAL AL DO Aot ai ol 5% 9. addl [ wlodl
i e bael wi?
(1024 = 10"cm
(3)24= 10 Cm

(2024 = 10"%em
(4 Bie s -]

e gl Sl ol d-lasas

(1)5 =28l [imy-32 %, (2) 30l Otz f,

(3) 72l -z, {4) At Gtz b,

Al 58 sl ol 5551 M2 xy-MaaMl HAsgiA
seslel]l e iy B
i1 ]-d},z,‘ldxz_}_: (2 Epz..dzz

(3)4d_,3p, CYLEIRTE

75



RECTT LT ]

Q.58

Q.59

Q.60

Q.01

Q.62

Q.63

Q.64

Q.65

Q.06

Q.67

Q.68

d,, stsui desgi-ill wonanell weny doua-u sui o7

MIEE e Y

(2) y B uz e,

(3) x o=y an@iell 45° vy e

{4) % 241y 332l 90° 41w

35 uL sl 2 slionss - baen o?

(i, (2110 (32,0 40,2

ALl Mol o e g1y HiH ezl Al 54 sl w7
Ma*, Fe™, Co*, Cr?

(N Wa =Fe U= (2)Na (o= =Fe™

(3 Na =Cr'<Co ' <Fe'? (4)Na'=Fe" <Crt'<Co?

25 s85M1 DAl sain sadly sielly Qan tag !

1R L h
D+ (Zae () wsﬁ.ﬂ

2| ez i 2l [Eearn 1] sam 2E ol w27
I (2) s
(3)gosly () [FLm

sl Rl A8 A sz He Sae] &7
(n2 2)4 (311 43

apulz 4d Wzl Syel 1 69 s i Bl -l HEsEIA sl
ors)?
e (2) 5s (33p (4) 6l 5585
g4 58 1 sl s -l sas 58 a7

(s 2)p (3pd 4t

“Alisial Cut (Z =297 o déiszels vzmeu 50 a?
(1) [Ar]ds' 3d¥ (2) [Ar]ds’ 3d" dp'
(3) [Ar]ds' 3d" (4) [Ar] 3d°

X (Z=26)d delE lire 24 BM. &, 20l 42T
ha2ietell sve 2o ol [Bue s e3840 0
4,z i2)2.4 (33,1 4)0,2

AL ezl 51 A Z 1S a1 A3 sal= Yo

{2) salifEn
{4 [

(1) Uz
(3} wiFum-

Q.09

Q.70

Q.71

Q.72

.73

0.74

Q.76

0.77

Q.78

Q.79

Q.80

Fe'' (43MEL 4His 26) HLd Hesgie=l] gugy gia drad] «H]?
(1) N (ML &5 [0) 4l p Hasdla

(2) Mg (43HU EHLE 12) His Basdln

(3) Fe uzmigHi d=sidtafin

{4) CI™ Sl (ML 405 17) 41 p g

3d Al X S 4oy e 35 BM & X" -l
YL SMis 1Y
(1325 (2126

3 4)28

wllZt il sl e W sy d-sssgindl Hua) Heny
oY

(1) Zn™ {2) Fe™ (3 M {4y Cu’
7 aa sl sl g wdle Szl a7
(11 (22 (3)52 {4312
p e T E O PR TR | TR

K L M ™

2 g 1] 2

X cretel UR MG F = 2 i i Sasgi-tdl d Bl en?

(3 (216 (25 434
15, 35, 3d, =0 2p soisu] Daa2l=iml sa ] Sl 233ine

Yoy g w7
(1000, J&r, {25 @11 Jam, 25

(M0.1Jen, J3h 40,0, 208, f6h

CF =M fheetl Sdsgind W2 ¢ ol m =l 254 54 B2l
T
(Iyland2 (2)2and+ 1 (333and—1 (431 and—1

n =3 HE DASZI H M s B -l g, ddsging
st gl sielly 3 Seg B?

h h h ]
26 5- ()42 5o {4]3[21“
s [l Y [THe SESELA HIZ Sl S5l 201 U
w57

(10

n f m
(1 2 | 0
2 2 1 1
33 | |
“ 3 1] 0

V4 e Hoeuily Wiz hag d
(LT3 (2)1.41 (31346 (42
s sds n=3,F =0, m=0, 5=+1/2 salvz 25l H¥Hs
CETERLT

{1 3p {2)2s {3)3s 4 2p
Zn? i wy [ e sgindl dvu) 2ze] w7
(10 21 32 (4)3



EHIGL S

™y

L EXERCISEAI )
MCQ/COMPREHENSION/MATCHING Q6 uE B sie?
Q.1 AllEamea 171 2lal 600 nm -l adseeus-i wam 55, Al {A) H-wasg -l sy s8 5010 w1 SAs2i-0 i dismia
. 12400 &V A
{ELELAAL B E = YTV L , h .
(A) . stella Al astad (-1 —— .
(A) 2 usedl agm 7= 10457158, 2
- S 14 o—1 i . - . . PR, -
(B) i usiadl sugle 55 10147 . (B2 wieie it R Glof] e 1 52l 30 415 dausi
(C)ustsiaell cRativa 3 x 10Fmr' D, a1, ol Gl w3l 9 ol dgia ses
() 2L S120eAL ol 31313 2.07 eV i, R, - '
. . (C) H-uzHispHi 2sus el =gl sy
Q2 R L . o . (2 1)<(3 = 1)< (41760,
NI e R E T T TN ET EECTIR TETEIE | EEAT ) O .
A 2 5 (D) =y [Fanudl g ds L, Sesgle-dl A Gled 4z 5
(B UV ustsl siéeedl Glad dln ssiaen siéeel Gl
saell wiedl & Q.7 el oLl ARl 3L 1 ol wals 550,
(C) He" el H -t sz 2 69, 1
(D) s Hésgi-ls wnlami dasgin-l se Glad 54 522y EVEEETAIEEES .
. 1
.. . ; - B sl sl e —
Q.3 L] o et gl L srama i Gl 1224 eV es. ol (B) e n*
(A el WL, 45 360, (C) il Bl = nl 7
(B 90 eV il 512l At G el Gl sdlas o,
B A m e - . . ) 1
(€) 80 &V ril 221t it Gl stz Grliret 52l auseil oll. (D) S&5FiA Uz ALt A o —5
(D) hsys «ld, n
) . 8 wlTalnre e s A sl gan szl s Gl
Q4w Eaeoss i, Q 122‘4 Vi 4
(A Ao el 2l #4384 32l = 234350 = [R sl s SR
= BauL el 330 = UV il (A) -l MzMig &41s 340
(B) sl Brapeietl M (r,, 1 %4 n S wlie Wiy, Wiz saul (B) 90eV -l heisgi-t -t Gl 53l sk e,
EME) T S S <y () 240 42308 8120 8212 918 eV 21 Gled sa Hdsdine
(C }g\q%ﬁm;&{;n : ﬁl-am TR DR ER R TE T T @2 53] siu i
=E,: = 5 5 opn o -
®) Ey iy 1.4 . e . (T s 125 eV 3l Gl 08 st 20 Un s =15 242 204
(D H, He™, Li*, Be? uw[dmi Bios slias st desdi-nl TR ) ) el 5055
Fo1-il #4 Be = Lit2 = Het = H LTS ufmamau 2.6 eV Al Gl delssl- whal
R L sl stk 5h .
Q.5 CIETEERIE R T
v ="tlle saHl Sd szl 2 83 i . , ..
R P R P (| =t K] Hl ) MELl :h-uigpu Uﬁa;,_l-t m, —: “:_ﬂf M t:tillct B,
PE. =bile3 s30ni $é sl ERlR Glod sl n e ny B Bkl e sollezi i o, il B ellel
K.E. =tix3 squsi Sdsgteell sl Glad AL, MRS Sl Da s B s ildy
24338 M1 HEAEZIAAL MUAA SN 52l 1S WAL, 0y B,
NEEE TR
v r (Aln =4, n,=2
(A) (B} (B)n, =8 n,=2
(Cin, =8, n,=1
I T 0, =8.n,
iDin =6,n,=3
FE. K.E. Q.10 el s H-uzse Al s, % e3s 3% Gl sszzuml s, dl
i (A Gerd et [AEE S1ELAA] M v 4 6
() n (D)

(B Gl e sl s w3 6.
(C) Geanlrl Flan 1wl M v 169,
(D) Grarsdett Ela S120m-Al ami s 269,

7



RECTT LT ]

Q.1

Q.12

Q.13

Q.14

Q.15

78

hal szl MLELe, i cr 580 102 (Rl ael] A=l 3sess

EEPREY IS e TERt D

(A Bt geil qeE aule Gl ssie wid

(B wis sl (FE7 saaned]) s wdons REl -1 agia
RUETETEREN

(O B35 500 12 330 21 14,

(0 il s

npild 425 e Gl 5120 g A WAl s s g o a
oLt =llsonell $121 SA gL 3 Blad T, eV i [ siloell
ddsidons] A, qert wil. 4.70 eV Gl §1dm o w14 g
B il gz wsnn S121 DAl sem 2ln Gl T, = (T, -
1.50) eV 5. o 2l SIZ0A AL 2l loell adnedaus 3 =
20, e, ol w0z [ was 53

(A)A A ad5sa2 25 eV i
(BIBrafdsu1420eVe.

()T, =2.00eV.

(D) T, =275 cV.

Aailes gl 2ol A A v HsLaEl Gedle sdn
512 DBz s wixm Yzl vl HE, s 91200 MR g8
EREIN

{A) AL [Fega R WA Al »ud

(B Bels Wl Asson atzanmi s0d

(O e sl ez aspzansl sud

(D) el YR el 428 o], 2oL A =0

et uzml deszint wus [ G sl uay
(B eaml 5851303 6 2 usdl w Goilfrd ai=zaell
S0 R SREL G D, il S A sl Sl adadeg,
EEEILEE R L AT RS PR TR SRR
3.

(A)z=1/x

(Brx=94

(Chry=527

(De=527

L EETE TR RETEAC UL RTE AT

(A) Brrrundly Fidae FEy (g2 dmeldr) Sum uaie s3e
[Zaumi (AR =iz s i &,

(B wi(r) sl 2040l 4z MR wid e g sul
m,

(O 5" SE0ELHE eyl Dyl ) = wiix, v, 2) =4 6 el Ul
a1 Lt el

(D) sz sdisln=2, =1, m=0, =i 2P zas sy
a1 et w2 ald 6

Q.16

Q.17

Q.18

3p, 545 [ELETENEVTE RS R T

{A) iz aE AL Sl ausn s w6 34 ) AL sl
M.

(B 4mr RAr) [de r o as £12a 4l 508 3 g m-l
HoyL 2t e,

(C) 5z’ HMed AL W as ddl ad &,

(D) 2ol szt s =] il W,

ez aLEL = 3 = 2L S s WE [ aie] |y
(s 54 197

(A2 adabm,

(B F ol We 3 i) sk,

(Cs ol He +1/2 dii] 3k b,

(D) Feiqen, 1,2, 3l 1k 6.

AlEr-ial] sl [l s s?

(A) Cr-Al e s szami [Ar] (3d) (ds)' 5. (Cr-l ey
EHis=24)

(B el sl s Heu g 1] Sk g,

(C) Reaamiuwzngai, 23 deétsgirdl [ s wsizedl wn
24 SésZA-L FuA Az usia-l i,
{ Atomic number of Ag =47)

S BT ENEATTE R

g5l # 1 (0. No. 19 €121
SIANAS25 U] Bl gl adls sl 2045 qimy
a1yl fr2ell B sy sualn-u Bzl st gl asdl-
[sdln szanmi »ua s axidl 4 ¥ a8 Sasging Grusi
w55, el [T M3, Wele e e sell-l
L LT R TENE R S E R P U TS TE R
235 LA hy Fad] Gl w2 B, et 20§12, el
SESE LA AUIE B 85 3 DA SELA S8 Glod Szl Bl
Hend i 2, Geinl Sesgi--dl Gl 13 ywe i
IEL 5D,

hv =K.E

AT

1
+P.E.= 2 mu* + PE

ol AU (35290 Balles =uam dla dl Hésgiq wilo Gl
493 Gengdd w8l 424 & hv =PE

1
-3 mu’ = hv —Thw, I

k. g.| Thrashald
frequency

""l.‘,f'
z

v, frequancy (v}

(rasslell Hasdi-t ala Gl
[A3s s [alEre-il
13 r-iL BAEL el 33
S ETERTESTUR S




Q.19

Q.20

Q.21

(.22

Q.23

0.24

Q.25

WEL Malied U e dmen [ gk el adudond gz aui
[Eeumn 21 o wnt wizEes agHl weodl e vz wi s,
(A= uzs masl = Qe desginedl alq Gled-d »adl
a4 54l H

(A0 el = dlet = Awall = dlai

(B ol = asoll = =il = s

(Ol = ellell = el = simel

(D) =gl = et = aeol] = 2dme]

Ll erd oneon el sstsalis wse Bous %o S Busis
6.15% 10™ 5 Bslies =g 4adl dieudl Ez yaal dedsgin
P81 SRl MIZ 20 65 ShEsZi- a2 seel HiE [Eumial 54
M [ ey 2a !

(A) 305 10 5~ a1 HR1aal $1EeL 1.5 11y

(B)12.3 % 107 5 215 [rirtL £1214+11 0,5 Hlet

(C)5.16 = 107 57 w1 [v-it 345 $121-

MR ER e

Alrmd i 51210 Sl sgie ol 2 Gl Uz Bl 2 st
(A s [ElEze -l dlaa

(B) 2 [FEza-] =g

(C) 2vaaet Bl dlatet 3 sugfR-i sz
I ETETU R ESIETEE )

5530# 2 (Q.No. 2241 25)
w5e DAl YRHIGAL Srdl Bz +Ze 6, il 2wy
54565 31 e BAsZi-lls Madsuz o, 2% slley sandl 3w
el A ML DA A Gl s2e M2 47 2ev dlarga i,
(33 30 e Ml waell [FE-n we- GRel

Arel el WRHIg] £41s S 67
(A)4 (B)3
() (D)5

Wy sl sael HAs-A e 1ol 53 s34 HIE waEl
ddaeoys seel f
(AR = 10" erg
(C126.5 =« 10 erg

(B)13.25 = 10" erg
(D) 106 = 10H erg

yay oflez seel ezl a3l g3 53 Wiz w3dl
dasens szell i3t

(413654 (B) 146 A

(€173 A (D) 185 A

WAy ol st Sé el s Gl dedll 57
(A)2.25= 10 erg Byl = 10" erg
(C)55= 10 ey (D272 107 erg

EHIGL S
5531 #3 (. No. 26 41 28)

LA YR HUE AT MEH saH] A wERRR dam s
s E A 25 0, w13 Gl srgaul BuE e el
[l e 2anss S sE G0 G waadl sesui my
t, i SEsgA Siye el sasi et 51 6, d oA
Blowlr] Gruof 53 9. Hasiq dldl 1=l sami vt 53 9
el Bt Sl Rany b s e saumi wisdl 53 6 s
oqrHz Al Tana 60w dla s Sdsdie Gl Gl samidl
oflmo, 2Ll 2t izl el wisl &3 0 oL e s e
PR ERIEE CIEE TR N ET EE I CTE T

P T

i

R B R R R e e e T TP TR R TER ]

. . nin—1J .

ey ef] Bl Mg s % 5,

Griean adly, n=d4 - (i, Goum el Doy b

Bod 2342451, 22, 351,21 548

HEtsgir n, ol n, Azl WsLE L s asiugHi Dl
Ny —nqJing —ny +1)

Hy) B el wll,

o el £ Gl E, el o 2eell Bl B naiadl sl
WissL F3% el LAl Glod -t e eMl agiad 14 yaew saldl
CEIUEI

R | -
E,—E =AE, A= E,ﬂ.h—]w (v -3glH)

h 2+ ¢ wam diandl, AR [ Gloe e 3u . sim s
(el 2ri2ell 2= Glod 2zl 23s dsnm [0 ddesssi-
W19 Gyt 5231, L ezl s T @i waHs qefuzul
Tl ol E oo sl

el Ao sl <EAL 20 glal BaaMl @ 6

= 1 1
v =RZ? [_2__2]_
ny n;

79



RECTT LT ]

Q.26

0.27

Q.28

s R [aoe] samis 5 (R= 1.1 = 107 ")

(1) S0l mepag Sug s Ao el einll A3 oison -l g s
aiel) aiesl Elad=l 3o e dlE slonm o i wid 6,

(i) gl almn e el eveel]l S A il 260 aZandenst-l
ECTERECTETUIEERE L SIETELS

H—uzaug Wiz slbz sl dedl 2wl dza deusd o, A

o

A Ay gl 29 Il dizdaud 2, A, dl

L L
A5 ", B) 3 "%,

4 1 128 8
©5 =i, D)5 =5,

EEETIERTETCTETRETS

1. He" il enxz el aefuz 2w toyui- [adies
=i,

2, H-uzmuspedl s ShallHi Hsa 2unal o] [BHadeai
N

3. Het aimmt-dl At fell-l 2am 30l Glod 48,4 2V 65,
Gzl Bl 1,2, 3 a8 (T =203, F=vilg,)
(AITFF (BIFTT

(C)TFT MTTT

Bet sl et Sell-l was Sl oda s el o ?

R

7R
(B) =+ oy =

®r TR
T 126 ©7g
5530 # 4 (4. No. 29 4132)
N R eI TR DL L TR T TR | El F] B R E T
s AsEin v %, Gl 2yl wud el sl
Gmril el 207 Helsgin G0 Gl uaiad] sesml my
B, o)z HASEA S0 12l sEIMLD v 51 S, AR A
o] G 53 64, Sdsiia el A=l sami sl 53 8
ez e, Al vy o oy e sauHi vl 3% 8 AR
o 3, el 22y o, o e wd S s2in, Gal) Gl sauuidl
AAlso, el e izl sE0ML sl 5T 5 IR s s
FEEE D RIEIR I EETTRT
mriils HElsEle n Ml adwell el AR 5EEL M B A G
#el| Lopizliod] Heimn 2wy M .
fepeam ddlE, no- 4 s, Geas ol 2wl de g
o434 2. 451,3 32, 31,2 1) w03
a2t ny Hl n) Hleremi sl 5% 6 iz asfugul vl
(Az —ny )Ry —ng+1)

By > el wil.

oA s Gl B, uaial Glad w2l Gl B, saun 2z
Uil 5% il ELE Al Glod=i dendul dziaas 13y sl
AHL D,

Q.29

Q.30

Q.31

0.32

Q.33

ho
E,—E,=AE, ?-.=E,:!.E=I:w (v -2l

hoase ¢ e elaiEl], AE MR Gre s 39 6 2y =ls
Gl et zell ety Gloed 3riaMl 228 Hamel (A dLaidsus-l
R R L T TR R BRI R BT T= 2]
ERTEEL" ETE TS

el edar s «[lEhe gl gzl M 20d 9

V=RZ [l,—%].
n, n

npi B [ama] mis . (R = 1.1 = 107 m")

(i) Ealedl e 3 A 2l il d@ sl 3 e
Lol 2isdl Gl 3o oS oo g 5,

(i) Sfl 22 ), Sl el 3o o Al 24 dsareei-l
Juy amay el gty Gladed]l 2w o,

n=3ln=1 dsMu 2434 Gl F120m-] Gl 524l
@' [h=6= 10 Jsec|
(A)1.76 = 10718
(Cp1 76107 ]
Hwmme-i s, Sasgiqe Sl Grilfe masel 2o
(il sl damu 53 % dl e wodn [EEY wamnl
2121l Moz 2w el ¥

(A3 (B4 iCr6 (Dy 15

sl ilaeet Uzl eme Sl 1ell Suud] s me
o347 Ela{l] 23 Sl el esTHl B2l agta a?

(B) 198 = 18]
I ESTETEENEN TR

(A) = (B) + i) 58 (DY) s A
R R 15R

L™ sitieietl ) 2ef3l & el 3oa sefl ez Bli Sledl Mzl 4
G L A R S H E E R R R ETTH R
Goentraleal [Adet ioasla [AlEaael ada sy el oF
(A13SR (B4R ()8R (D)&9R

5531 # 5 (W No. 334l 35)
. e h . N
el aladla ard e @l 3 = ey al- s i

- h
arl 2am19 39 540 AHIRMIE BRIl Ap. Ax = 2 4

a [ [ Bl Fugin 23 24l ds el Sésdianl 50 wam1e
s121 HalEzs mzan 2 il vl ol si2ke gl
Al e e s, e o Al Gled D sine sl % 6,
L (a4l 315 meL (adl 3 W) Sésion ab augmisl et
w25 AN 1 2 ol Gled, s 2l e sdiaq aln
el (1/2 mv?) U068, $12L asgine A gy gl masa
w1z il us es) 53l el Fed BERaeq Elie Beg
A 2 8

0.00 1% 208 20553 300 ms~ 320 208, A sl HASELA (20
9.1 % 107" kg) L 2i-Ami s S2ell il ¥
I .
(2, =58x10°)
(B15.70= 10 m
(D192 10 m

(A)19.2 10~ m
(C}3.84x 107 m



Q.34

(.35

LA g 5L = (40 e V) HRiad] 3s R gl vy
[l Glot i $121-4o or il Be s, ik Goasddl bzels
£12| Bl sl 22 [Fed FElde 22 Vedl, el 12
W stell 24 UL ELA LAl ol e el el Mesmin 205 91 Glod
U A0 LS S DELSZIA 5l WA €D, cAM HLEAL HIULA
gLzl s s,
(ATII0A  (B)298A (C)238A (D)200A
s A sE Wl s sel wdla 3 nme. seidl
et sglete Wi il et s w3l SLEt -l diaidon s
el i) opig?

(A9 0 nm (B)364.7nm (C) 821 nm (D) 205 nm

559 # 6 (M No. 36 41 38)
1924 3 Fe ol s 911 2gai2 2] slloellst yd sl
ElEamdl Fu s il ga 2aeud suladl 0=, A6
ser sl dgandensd & | e Tl s p ol s sy
EERIE R LRI
h  h

"Tp T mv
gl odiaell divis a6 5 el Ao Ak dn sl adndeusd
el oAeiol, o U R HAA D & wiie 49 Wi ol sedl
Aateiend g sa-dl adndsud swal 240 €l sl
leimpet 56 w1E s el ddal g 3ol wadl =] wied]
Al s w23l ey dely aEafEl 2 o aae gl

.
(1) eLseAL S0 DL 8 55

(i) (gt 2 2o 414 Bl it el 24
(i) e ellfen s g Gleuedan -l

e 1927 |, A w233 s 54 % (e (s
gl detagin o e s s, o 2wl 2elszel
sy 2ulla woll. [Bad @A ada-l sl guaed s,
2ol (2 il aefl 20 s Y Sesdl 4o adal adlh ad &
el iz 3 e e A SR S s Uy
sl e i sl dissasiell W adle Al izl
sl el A Anze] 3 e e s sininL s2dl
wissandiyds el s, a-ll g qalsn o, s sy
Ao ay Alssandyds sidla Ay sl d-d e sl
Wiy s 48] o7l dlod, Al Glad wa s 69 sl
Mizisl sz 20l A e S aTanseiHl Reid
sl Fgld 5 6 50 2 2 daMim sl
il s Tyl sl A4l sel 3 s sl AR
Ax el Ea0M M A Bl Almv) #1251 hidn %2l

e m e e e h
wEAL A1 Eldl MR, A2d & Ax A(my) 2 .

.36

Q.37

(.38

.39

Q.40

Q.41

EHIGL S
wtet 310t Gloo 2008 20 s2ett etSiloge (HY), mizfum ((HY)
A [l H?) AL s el s4 s s ?

(A) Ay = hpy = by (B) by =hpy=hop
(C)ay <hp<hy (D) Ay = hg =y

s 2 aH =2 He' sy S sgioedl (5 - o] adadms
riell UiEodls Yes sadl s el wa?
(A)2—=5 (B)3i—2 (Ci12—=6 (DYl —2

s 4L e, Rl AL ML 8, AL A B
pae| wil?

hm Emﬁ A )
(A 41:{} 4n{}4nm[]m4n

5a3L# 7 (M. 39 4141)
dhetsdl--ll G, sl Ao, aslug Tensl 993 [Ae
il sl sl el s W2 sy s sl A
f. 1% sl gl mellal , Si28 % ey ey wis
lEuzel] dasdinsg wiaz, 2 Suui ddeisel el
aged ohed, Sl A0 R, SR e s sl
sluMl T2 £ (28] e S8l w2 [Ad) s & gy
gefleau il [Ban gl alaaell sz ey sl Barezal (e
g 5315, [Fel selleni wls SA sl e s realle

. = 1 1 - = = o1 =
e S 5 MEAl— o s i e SEEEERE ERENE
o ealaaiml A G, sasMl D8 sl BGEeGAL Uy,
el 54 M 2 Gl M e s ISl (2L
R TER R R TR TR RTERRE R TR R IR T ETE RIS

sl YR e o A Desdln dn Al
HIUE e g Y

(A W el -2 s

{B) =[3yuy sal-24 2is

(C) el selmes iy

(D) [, simest iy

L .
— = Sl-a¥ 1% HEladl

M-l n =4, F =10, 5 5

i g el ey Bael] 597

Al iB10

€2 (D)5

AWML (uzH LS = 1) 2T ddsdia Wiz [Fe
slefly Ao bag !

(A) % (B)0.866 h'2n
V3 n :
{C}—? > [N ENEEEE TR

81



RECTT LT ]

Q.42

Q.43

Q.44

Q.45

Q.46

waln |1

A Bl [5m
(B} ik

[ EEI=TE ]
(D) HE

(E) sarimeional
(F) X e

w3l 11

() [l [y
1q) @Al Ee Fugia
(1) [y g m gl Al
(5] p-5aL%

A RECTE L

(u) HEsEA

sl =, wiad s =T, ndl seiedl Glod = E_, nl sstiedl Biora =, uansg $4is = Z, selidlais =n

eI |
(ar
BT

(CIE,

1
m E

wzin —I
(A He sisl ollos saumi ald sedl ddsgin
(B H=wzsai oo seml sald sadl désgin

(C) Li*2 et 4y seumi Al 52l Sésgin
(D) Be™ 2 ofl 2o sausi 2[R szl S5l

Wil |
EYERRET
(B eimz 2l

(O HAuz AL ML 5 — 2 e 112

(D) 358 HLE3L 526 H-MIHUHE 3 — 1 dsua e

Wi 11
ip)n?
laq) 22

ir) )
(51 &

w1
() % sai AnL e o sl Beew 0,529 A
() SésE-l 5 Grd (13,6 9 eV

e . .. 2.188x108
(N REEALETEE TX s 9,

. . L 150
(5) Bl [B-oliaefl -l adadensd 136 Ad,

walm 11
(a) AnluE Todedl aan sdl ens o= 6
(1) aelug Tonzdedl o sondl vany ey =2

o ar
(i) ollm 3ol e an vy g @

. . 3R .
[ AR EE T A 18 5

(e asiug el ge s 108,

il ] st el 1T S o 4G g] Al B el sutie s, sl detizdi-l sy el 6, e i,

w1

1'|'rr
(A)

iR w'dnr

(Crwi0, &)= K (0 2L 2ll 2=
(D) 2liestMl iisg s s1ells AL iz e,

w1

(pds

{q)5p,

(1) 3s
(s) 6d,,



. REL T R T ]

Q.47  udm] waim 11
(A0 AL EE el Rgin (p) £3uMIe [EAediaml 2w asug
(B (% sl (I REERTTIETEE TRILTENT
(C) Simllu 331m 1 EEL
(D) aril [am i5) A= himv)
(E) iz #ell (t) Hs2ile s e
“TJ 1":1'-"'5"& F‘lll-"l. |:|,|':| mvr
w5 aLslu yeu vt
Q.48 Oyl wiva saedl o5
Q49 CO, uizly diaml Hasgin-l vy bzl 7
Q.50 % 3L s 550 3 sellead 2l o nalEe st i iella dl s Sme urHis -l 20 nm ezl adon s i vz sadl sy
Besl wal?
Q.51 % H wzeHl 940 Gempd sz aieEl A sdln wal s wist 53 ol oke Sellul Gosddl delys Sunesd-l] s e beel wal?
Q.52 i H sl ddsgiq 50 senaisl S1 s sl 53 6 o aauan il e Saell 67
Q.53 H-uzHUeAL A-uHl Sdsgiel SHL Gmamed stamHial aa amea i wsH 53 0, ol ol 5 el S0 Grm 2 &, dl Yz
[zt m] Do riell 2oy dacl] oY
Q.54 [Fur selrzs ais s = + 102 9219l 3d Hélsginrl Heny dva szl o
Q.55 ' Ul AL HemH e e sgin AR ak w?
Q.56 siod wzsisgHl sy edla DA gl e Badl Y
Q.57 3d Al X0 suael el iies 35 BM B, X0 AL umHs, suls kaal s ¥
e -
L PREVIOUS YEAR'S )
gt .3 %= 6, b eI Rl e s1 ) wd T
Q1 oA Godsil E, % E, sl 25 eVt S0ev . O o B R ATPMT sl 813
Al ool 28 % &, 7 i, 2ol sl 24l 37 . ¥ ICB! — (Final) 2011]
[CBSE AIPMT 2011] yns = np = in—1Ld = (n-2)
(2pns = nfn—2)f = in—1)d —snp
) 1 i3pns = (n—1)d = (n—-2)f = np
“]J’-,=E;‘LZ (Z)0A, =2, i4)ns = in—2) = np—(n—1)d
(3h, =20 (41 i~ 4i,
Q.4 1= 3ot n =4 s U2 50 sl HamH v Sad]
(.2 WML AL e Gl weami wesneddly sesi-l ga dw dadl 7 [CBSE 2012]
i [CBSE AIPMT 2011] (114 (21186
14 (28 (310 (4512
(316 (432

a3



RECTT LT ]

Q.5

Q.0

Q.7

Q.8

0.9

Q.10

Q.11

Q.12

Sl Wz Mg (7 = 37) AL A0 s A L2 Az sdlmay
iS4l 213 By 241 97 |CBSE 2012)
(N5,1,+1/2 (2)6,0,0+1/2
(3)5.0,0+1.2 4)5,1,0+12

s wAMS] e 6,63 = 100 Js B, usyel may
30 10" nm st e, AldeniEl s ye 6 w100 5l
1 #E U s13 semned]l dZaias (Aealzas] 6?

[NEET 2013]
(125
(3)75

(2)50
)10

M, al 5w ] [l Mt 2008 35 E ) $E ool amn
ey 22l ¥ n=3,1=1 wrim=—|

[NEET 2013]
e
32

2)4
410

st selwaa 50 2008 sl s del s gl s sy

t2dlatn=3/=1,m=0 [AIPMT 2014|
(1 212
33 414

Be s [ar-aia], s, ss- i qu s ssi-ls o
|AIPMT-2014]

(I H (2L’ {3 Ma 4) Mg*'

45 nm d 3308 s1+1 W1 i3y Glod gami 2si,

(Mtlrgell =iy, b= 663 = 10- Js, watal s,

c=3=108ms") |AIPMT-2014]

(1)6.67 » 10 (2)6.67 % 10"

(3p4.42 = 107 (4)4.42 = 107

Fe' (7 = 26) Hi d fészind] s [A2nmiell syl sisu]
shelsglrell s M 207

[AIPMT 2015, cancelled]
(1) Fe (Z2=26) 1l d Yids8ir
(2) Ne (Z=10)Hi p Adsdin
(3 MgiZ=12)"is Sdsdln
(HCHZ=17)Hipodsgin

rd” sl asE g slellu Al Bae 7
|AIPMT 2015, cancelled|

(1) 238 2y
(3 Jah 4) 2

Q.13

Q.14

Q.15

Q.16

Q.17

Q.18

Q.19

2tielry Mz e 3 Ea sa sl Glod= gyl $4 s a?
[AIPMT 2015]
[42HiE £His Z = 22]
(1) 45 35 3p 3d
{3)3s3p4s3d

{20 35 3p 3d 4s
(413545 3p 3d

50 2 s o el (A i ol Gl fergs
mole i) sadl
(h=60.62 = 10 ergs,c=3 = 10" cms™ N =002 = 107

INEET-2016]
o 1196107 . 2.859x10°
Y O
2850 0" 1. 19610
e 4 —
) )

n=3 el (= u3adl st sl Sae A sdie w1 n?
[NEET Phase I1-2016]

(2

{310

(216
dpna

d-s81 5ol (ALl 550 90 M2 B2 Helo) 208 T i) Y
[NEET Phase [1-2014]

1y d..d, (21d,,.d,

3dd. (@ d,.d._.

Euf4a4ig $405 63), Gd (4340 5415 64) 01 ThivzHig
s4ig 63) -l Sésgi-ls daem- 50 @7

INEET Phase Il -2016]
(1) [Xe] 4" 5d° 6s°, [Xe]4f 5d' 65" and [Xe] 4% 5d' 65
(2) [Xe] 417 5d' 6%, [Xe] 417 50" 657 and [Xe] 417 65
(3} [Xe]4f 657, [Xe] 4* 657 and [Xe] 4 54" 6s5°
(4 [Xe] 4 5d' 65, [Xe]df 5d" 657 and [Xe] 41 65

HHIA 58 5H1 2l o Dl 555 F1A s wd] st
[NEET Phase 11-2016]

(1) siflaae sel-2 3is (2) [ sdi-2u sis

{3) w selimaad iy {4) bl sel-en iy

E-umidl 4 Ee-cag s? INEET 2017)

- R h -
(1) =l Fugin AE > Atz — 9,

m
(2) 3 e tiell wn ysl szl sasi-l sl 4y By
Glod, o =m0 2 2y HeEd alsasll- sime 4y sl
B,
(3) el Hel uisill (Bl 2s-2asd] G 2p-
sansell Glod s3o0 2iedl i o,

. o h bt
() G-silael]l adandond = Ty GRLNAML A S,

m = $8ir 201, v = S8l U4 4316,



Q.20 [=Eeusizl '"Il-i [ & TN [NEET=2018]
(1) N uzsg Al S szidle sz
HE
T 1 ] 1 | E
s 25° Ip. Ip, Ip.
(2) S5 B Sl M SALSL ML SAIE 5 ST ML
e L R TERC E T E M ETE TR TR
(3)'s' s21sul Ddsien g sa sy Sl Ao 3,
(4) d , 402 m e e g,
2
Q.21 dd, 5d, 56 6p sasiel 2ad) Glede sl AisaaMi wg
f il Esey s wY
[NEET-2019]
(1)5[=6p=5p=4d  (2)6p=5F=5p=4d
i3yop=3f=4d=5p (4) 5= 6p=4d = 5p
Q.22 il wasisgel ssfuzsl deme] FaiEl s el
gaHi- [Feauamia Y
[NEET-2019]
T
(2 vz £l
RN
CYEEEE TN
JEE-MAIN

0.1 CL ML CL—Cl sttty 905 Mgt dlsal e 34l Glad 242 kJ
mil= 8, 33 C1— Cleibe dlsm =iz das ussl aisiul

it adansou s t2dlw ?

fe=3x 1P ms" = N, =6.02 = 10¢ mal™}
JATEEE-2010]

(1594 nm (2) 640 nm

(3) 700 nm (4)4%4 nm

Q.2 He' -l stu-dlsze Glad 19.6 = 1077 J atom™ &, Li* -l
wuy [Fs sl (n = 2) «[L Glod baell &?
[AIEEE-2010]
(1} 4.41 % 107 ] atom™
{2} —4.41 = 107" ] atonr
(3p=2.2 = 107 T atom!
(4)8.82 * 10~ J atonr

Q3 W8 Y T55 rum oAl BLE L] IUNEL 53 6 e 6L A ales
frmane 5% 69, % 205 Gexiafe 680 nm = &1y, dl ey 2ad]

PEE=LITRENEL R |ATEEE-2011]
(17 1035 nm (21325 hin
(30743 nm (41518 nm

Q4 He'-un=4ln=23s42042 Gl wsi-l =na H
LM Al sl dssall suamn wnn !

[AIEEE-2011]
(Dn=2dln=1 {(2yn=3dln=2
i3In=4¢8ln=3 (4yn=3Hln=1

Q.5

.6

0.7

Q.8

0.9

Q.10

EHIGL S
sllrzH 3qls nae ¢ glEL o) e e Glade Ayl
sl 50 Jln sl sma?

|AIEEE-2012]
fajn=4, 7 =1 (byn=4d, ¢ =0
[chn=3, ¢ =2 (dyn=3, 7 =1

can be placed in order of increasing energy as
(1 ie)=id)=ib)=ia)
(Z)(dy=ib)=ic)=ia)
31k =id)={a)=ic)
(4)(a)=ich=(b)=(d)

2

fdsglerdl Gl E=—2,178 = 107%] E—E] BIAL 3 =40
31 B el uagl SAsiiA-A n=1dln= 2 Gl
el ML Grimod s2al Mz wadl wain-l ddseion seel e ?
ih=6.62 % 10-* Js s ¢ =3.0 % 108 ms)

[JEE Main-201 3)
(171214 = 10 m
(212816 = 107 m
(316500 = 10r m
(41 8.500 = 10r"m

G e (2= 37) - Sl s A s W2 A1 saley
15111 202l M 54l 197
[JEE Main-2014]

1 1

+5 2)5.1.0,+ 5
(15.0.0,+ 3 (2)5.1.0.% 5
S 1L+~ 95,0142
EAN (45,014

st Tt s ey asicamy o] Glogl Al Esgie] 5 a7
[JEE Main-2015]

(2)—HHeV

(4)+6.8 €V

(1)+13.6eV
(3 =34eV

Az se Bend-eal dasii-l wane 1 Bed FElyes-
righed 2 ell o Beaon o W@e 9zl yniz sadiml ud
19, A e il gy 2ot 35 AL [ asuz wan eodla dl by
ivl e Beg 0 Pl BB DAsEA ddal wiE damiilel

AL ) [JEE Main-2016]
(0 mel (2) 2mel
(3)meV 4 2meV

Wl 1L WL 02 (s il sau-ll G S2ell 6o 7 (wei-s
LG b= 66262 = T0F Js; Halsgind 2l =9.1081=10-
W kg; HESAAL FgdMR e = 160210 = 107°C ; wz4l A2
£, = B.85185 = 10" kg w A7) [JEE Main-2017)
i1 1.65 A (21476 A

(3)0.529 A (41212 A



RECTT LT ]

Q.11

Q.12

Q.13

Q.14

yymuzele sasi- sl [ -l sai - s

@t [JEE Main -2019 (January)|

() Gl glllay el seuui delszin ddszin A delly
A=l sauHl e 2 sl oy lru el ey 2 a,

() e o2, i sl SUTE e M2, s8] 55 SBeyae
SellraM 2 el Stz UMISIHL B

N . h .
(o) oy yifas] anmia ) a) agae sialy oame o Fed

f,
() [l 2y soi-ay w050 M2 ¢ [B3a r -4l 2udw,
Gl r e s dla 2uninz salds,

(1) (), (d)
(34 a), ()

(2)(a), (h)
(41(2).(3)

5141 S LA 2E dsonilel B-sliedl adasend (L) sude
AlEaAl 2ugl (v) w58 34 284 S [v, Asiles 2uqf
R

[JEE Main - 2019 (January)|

l
{ltrl-rh_'v 2y
o) (v=vo):
1 -
@ he——y @R 1
(v—vy)z (v—vy)2

ettt Bl Grallon sz s st 900 mm dELEsU AL
[alz2a-l Gualan ma sy,

| b M2 H Uzl s anfes ey d)oy m?

[B,=1= 10 em™, h=6.6= 107" Js=3 = 10" ms™
[JEE Main - 2019 (January]|
{2)Ulisn, § =3

() EHeA, o — |

(1) Widsrt, - 3
(3 eHE, o0 — 2

waslls el n = 8 el n = n, L Glesf 4 T,

"

. ¢ - I = = % o '
dia e | V) Baa [n—J ~{L 3, 5] w2l PGl s,

R, AAZ31 30 341 )
[TEE Main = 2019 (January)]
(1) #icteds - R, it 3ol
{2y 2l
(3R, sl i 2ully
(AR, a1 A 2y

Q.16

Q.17

Q.18

Q.19

Q.20

wldh il wan LSl sl
[JEE Main =2019 (January)|
(1) 21 AEum e Wflum
{20 #et M 2L 2, 2l
{3) Midlu, gl s 22y
() s s alus e Zlzluy

o 4000 A dsesusd-l usa adHisl 6 = 107 ms™ 4l
121 A sZln GeUR 53 el Hired A58 531 B2 097
(SEsEd B =9 = 10" kg

A =3 = 107 mg!

W l-g WS = 6,626 2 107 ]s

et szl Fagamiz = 1a = 107" JeV-)

[JEE Main=- 2019 (January)]
(213leV

4140V

(109eV
(321 eV

WM sM1s T1 B A X AL 7L DAsEA 58 saumi

sl 2 Y [JEE Main - 2019 (January)|
(1)6p (2)4f
(3)5d (4) 65

e o gl M e Gled —13.6 eV 8. He' sl
[z Glrizsd 2zl Gled eV ui sedl 0?

[JEE Main= 20149 (January)|
(2334

4)-272

(1)-54.4
(3)—6. 04

ol eslil 1ot M L e st dAsEinel £l el
Lo 1. 5pa (s e s, ), dlnie o e sad ?
[JEE Main=2019 (January)|
(2)1.50
(#)0.75

{1)0.40
(3.0

wleiilwe mueeidlsidl go swag s duisl Wi wlEy
smza -l L s g sn Saedl !

[JEE Main- 2019 { January)]
(2)30m2
{4} 23410

(RVEECEN!
(321



Q.21

Q.22

0.23

Ald sale 2pd il s40 a2 ws A gl Q.24
s Zlell H ey Bt A S8 o AL 200y B el 2l?
[TEE Main= 209 {January)|

F.E. of
s
.15
(n I Q
0 — energy of
Light
number
of %
o L
0 s Frequency of
Light
E.E. of 0.26
%%
& |
0 — Frequency of
Light
E.E. of
s
w 1
0 Intensity of
Light
ez 2l =13 2 e i Q.27
W2 DAL selvaH s 13 2aUan 57
[JEE Main 2019
1
lin=4,1=2,m=-2,m = =
- 1
‘.1”11-:3.::2,1“',: |_1 |_'|'_|:= - ".
1
(iiin=4./=1,m=0m = +5
: 1
fivin=31=1,m=1I,m=—_
e Q.28

AL el Glad-L wimdl 42 sl &
(I)IV << 11 < 1
(V< 1L <11l < 1
(3L =10 <111 < 1V
(<1 <1 <1V

WA sg-ls wenAsll C 1, Arsinl Ca®* -l g4z di-l 2z
! |JEE Main 2019]
(1) Hlog sl Sel g seimem i

(2) 45z Agasz

(3 ) 2l s Sl A3y me selred wlis

() AL sasiH e s - Hésgin winEul

EHIGL S

ua e ellop 2 edlsae GlodHi HedH dgidd daad de

g ? [JEE Main 2019]
i1Ca (K
i3)Ba 415

yasiesly e fmeel anius el Siye snte el Wiz
WEL S AV =V, — Vo, 1 HaTH B dgny s
gt em- MLeh . ol AV AV AR B2l ?

[TEE Main 2019)
{1)27-5
(3)5:4

(241
(4)9:4

PR LU TR R e TE T TR TR ETUTETE|
el 2 74l e s SdsZined - p e, di LS p
SaHIL S8 DAsE M2 ustiel aindond sedl €l
% i, ?

{071 & oL f g el el Y sd wdl 5120 SA sE -l 3l

Gloal el 4 43). [JEE Main 2019]
1 3
(h A 7 4?-.
2 4
i il
i3] 3 i4) 9

LA URHIE ML § B8 Haladl Heszlie (5 Rad-miE]
2 [l vilg o 7 (ollez Glorita a4t eulda )
[JEE Main 2019)
(1) Seiszia 4 lFauuel 2a_wiad woll us o
(2) [ i DA el e S Hest
(3 Rl Gloded 2 ddl 2l Gladel yed sl #3zis sy
el
(4) it A s ylsuaed o »id? el e désgi-el
5o Gl Mamm 6.

HELEALA, sl wmal?

f\l )
a
= b x
=3
I\E/

i 1ha 3 b B
(2)a e [
(3 WAL (e
T CENTRES

[JEE Main 2019]

a7



RECTT LT ]

Q.29 sudsliql wHdasidls w20 A7 JEE Main 2019)
(D N= Li", Mg™ -4 0= (2} Li", Na', 0=+ F~
(3)F.Li" Na' =i Mg"  (4)N*=, 0% F 21 Na'

Q.30 ARy 2 (Frnsld vins) a3l s salas 5, w1
4 eald !

[JEE Main 2019]
Iy
r
NVEEECE: i2) s 543
(3) 2p 585 (4) 25 &85
Q.31 erSien gefus-l A qelus dell-l Ale) 24 asisumd-
AT I O, ) Qs ey ) s @t
|JEE Main 2019]
AREEE SR E-2E T
{2) At 3l WiaseL 2l
(3) s wimdls s sl
{4y LM i alEz A
JEE-ADVANCED
w1l 3wl sadl
st el Weale Lit ol sis B gl - 2ud simss
Al Azl S MU, Walal i 30 Bl Bl 8,
] Agme L B sl S, s Boardli s 6 e
AL Gl et St sl e Gled edl o
Q1 s s 5967 |JEE-2010]
(A) s (R) 25 (C)2p (D) 3s

Q.2 st et M-l e s Glad - slesul ez § <Al
e ezl vy ¥ [TEE-2010]
(A0T5 (B 1.50 (C)2.25 (D) 4.50

0.3 A S - s gl sl A sal-ay wis Sael a?

[TEE-2010]
(40 Byl )2 (D3

Q.4 zells il o€ g2 () 13 @ /. i aid Uz 300
LR TR ETE IR T R R R E R T |
g il v bzel Y [TEE=2011]

etz L Fia K hn Cu i Fe P W
L] 24 21 21 AT 4.8 43 4T ] 4.1

Q.5

Q.6

Q.7

.5

0.9

Q.10

Q.11

Y sl=2Y 05 n = 3 @A A 52y Wis m = -1/2,
walddl Sl wens e dzdl Y TEE-2001)

cr-54L sl e[l s- Mer sl (1) 24 (i) 4l ealeu
ego o el o 5B [Eae w3, [y X, Y =4 Z
s 5 Y [JEE-2011]

ihlL}?;Pw
(i
T8+ X TS+ 2

(A HLELA, =421, dallElA (B ~4aln, WallEe, g

(Cy¥lEln, U2, 42l (DydilEie, iEl-, 42

sl i wamng -l ollzs oliss st DAsdil suld Gled

izl ?[anfi'Lt-Ei EL] {9] : [TEE-2012]
h2 h2

(A) 4n°ma? (B) 1Eir:2ma§
h? h?

(©) 32rZma? (D) BdrZmal

A ges 18 qyele sng 6. HlEnn ULl disiel
wmzsllAs 4lgauz uEa adl4 1A eal= Yo de X
Geust 53 6. s she sl ara X sul ayusian?

3Cu+IH 5 6n+3a+2]H+ X [JEE-2012)

~4[Fayz wlEad

iBe+ X —— dBe+ Y HIX, Y)un'

[JEE Advanced-2013]
(AYCY , m) (Blip.
(Chin, miy.p

WM n =4, |m | = 1 2t m, = —1/2 sl 1 5 AL
Al sdioiell set siva kel B [JEE Advanced-2014]

A2l B el 4 A, H vl e Grizea
sl (n = 3) | Goraall 96, wud B« ol Grized
st ezl [iogeaadl Taefl o ¥ [TEE Advanced-2i15]



EHIGL S

012 4y [rya] raiad 240 o snd dr - oo SIS yR s 1s S ssle Hnanell @eiasl P o, a0 S 56 4 idpe .

A ENE I TLTEI T R T C R E S R [JEE Advanced-2016]
P

f]
(A) (B)

n N 0 -

P P
(Ch (o)

0 ' 0 r

“Al e gim su e e dimagd s sl dl gy A w0 Q.13, QU114 B QLS =1 e gl
Aot [ERa Y Lm, S sulales [fe e o e S sgiq sioisi el 4o (r B0 42 AR LA 8 S0 sal-2 3isln, /3l m,
sl alaEs 3l »0e 65 3l e 37 4[5 ul 2l s, 05 U8l s e g Bl ) sie sl sie sy AR, 25
WAMIG) EHLS £ i a B el i e

w1 wzim 2 walm 3 |JEE Advanced-2017]
ir)
AR
(M) 1s 505 (i), Lm, m[a—] e (F) ¥, m,
]
- b r 1
(10) 2s 52 (i) 515 e Elu -l (Q) -4l5aua-l doqarn e 5
E) ;
AL F - )
(1) 2p sesdiii) ', Lom, o {— re T cosh (R~ [E e At Sl M 6
y
(IV) 3d * 545 (B e G R E U ) {5y Hesdinid n =2 sl n= 4 sl Grimd seal e

a3l Glod 2 n = 2 sazeiell n = 6 stz Gl spa e

.27 .
3l Gl 52l o auEll b,
i A



RECTT LT ]

Q.13

Q.14

Q.15

Q.16

Q.17

Q.18

He™ 3t 412, Wis wilg e s o 7
AN a)s) By () (L) (C)(1) (i) (R) (D) (1)} (R)

sl 5805 M2 T | Ml Sieiyar e fnee el M9 i {2 | we) a1 ot
(A} (P) (BT ES) (O (v (R) (D (I i) (P)

s L% WML MIE, MUs 21z dl 2 e T
AN DIE) (BY (D (iv)(R) (YA Q) (DD (S)

sl 85 0% Mz M e o —13.6 eV i He -l féis2i-ls saazs s el S-Dl Glod sl e saimes s s gl
EEE R PR e A R T R L TR (R TER B ETE TR N EETE ST T [JEE Advanced -2019]

(A A 2 Sy s o,

(B dui 3 Bowdly e,

(C) el dd wte22 65,

(D) 2L el ELEEL 2120 ool rylEsu e 2e 52l »is 9, ordl e ) e s2i-ls [Fegaeiad yey o,

5 s 2Ae WS Al-u 2 yalloilA dio A4 A0 DA o aul,
35 A SEI UM L Sl AL A L ] A s - ER el s ald 52 e AL el -1 ui vl n ol ss e saddls
UGl 9 it gl - 1L Azl n e bell DA 2l 2086 e Fsedl et s,

wall -1 agll-1
[TEE Advanced - 2019]

i1 el sé-Al Frega (P} o 0™
(1) 3l sausl S a2 sl daHm () e
(L ol s S sEim4l a0l Blad (R) o 0
(1) Ml 2 Vd sl R Gled (5) o« n'
(T) o n

{U} o nl!

gl - 1 oyl - 10 e Gt Tl sl [ sey ] daie iz 5t
(A (I, (R) Byl () (EHI) T (O (L))

AL~ Tamt L - T1 e At A izl sl [ seyd o wiz &7
(A)(TN), (5) (BHIVIL(Q) CCHIV, (L) (D) (TIT), (P)



ANSWER KEY

L EXERCISE4

j

EHIGL S

Q.1(4) Q2(1) Q33 Q4(3) Q5(2) Q.6(1) Q72 Q.8(3) Q9(2) Q.10(2)
QI QI2(2) QI3(2) Q43  QIS(3) QA6 QAT QA1) QA1) Q.20(3)
Q21(2) Q22i3)  Q23(1) Q24¢4) Q253 Q26(1) Q273 Q282 Q292 Q301
Q31(2) Q32020 Q33(1)  Q34() Q354 Q361 Q3T Q383 Q392 Q40(])
Q41(3) Q42(3) Q43(3)  Q4d4(l)  Q45(4)  Q46(1)  Q4T(4) Q4%(2)  Q49(3) Q502
Q51(4) Q5203 QS3(1) Q54 Q55(1)  QS6(l) Q5T Q584 Q594 Q6D
Q.61(2) Q.62(2) Q63(2) Q64(4) Q653 Q66(2) Q674 Q6821 Q694 QT3
Q7120 Q721
. EXERCISEdl |
Q.1(1) Q2(4) Q3 Q4(1) Q5(1) Q.6(2) Q0.7(3) Q8(1) 0.9(4) Q.10(1)
QI3 QIZ() QI3 QA4 QIS2)  QA6(2)  QITi4) QUS4 QI9(2) Q202
Q21(1) Q22il) Q233 Q24(3) Q252 Q264 QT Q284 Q29 Q302
Q3102 Q322 Q33(2) Q34(2) Q352 Q36(1) QAT Q3% QI Q40(l)
Q41(3) Q42(d)  Q43(3)  Q4d(4) QA4S Q46(3)  Q4T(2) Q481 Q49(4)  Q.S0(3)
Q511 Q5203 Q53(2) Q543 Q553 0QS6(1) OS7T(3) QS8 Q594 Q.62
Q612 Q624  Q63(1) Q6430  Q65(1) Q664 Q6T Q684 Q694 Q.T0(2)
Q71(2) Q724 QI3 Q741 QI5H  QT6(3) QI3 QIS QT3 Q.80(1)
. EXERCISEdNl |
MCQ/COMPREHENSION/MATCHING
Q.1(B.D) Q.2(AC) Q3(AD) Q4(AL) Q.5(B.CD)
Q.6(C.0) Q.7(AB.D) Q.8(A.CD) Q9(A, D) QDA
Q.11 {ARC) QA2 (ABC) QI3 (B,0) Q.14 (C, D) Q.I5(C, D)
Q.16(B.C) Q.IT(ABC) Q.A8(ABC) Q.19(B) Q.20(C)
Q.21(A) Q.22(D) Q.23(0) Q.24(A) Q.25(C)
0.26(A) 0.27(D) Q.28(C) 0.20(A) Q.30(C)
Q.31(B) 0.32(C) Q33(D) 0.34(D) Q.35(0)
Q.I6(A) Q.3700) Q.I8(A) 0.39(C) Q.40(B)
Q.41(B)
QA2 A)=u:(Bi=s:(Cl=p: (D)=t {El=q:i{F)-r
Q43 (A)=b, (B)—a,{C)=h,c.(Di—c, d.
Q.44 (A)—s, (B)—r,(C)—g,(D)—p
Q45 (A) —c, (B)—d, (C)—a,(D)—h,
Q.46 (A)—p.(B)—pgs, (Cl—pr. (D) —qs
QAT (A) =5 (B)=s (C)=u.(S)—q:(E)=p:(F)-r
Q48(6)  Q49(22) QS0(14) QS51(6) QS52(1 0536 Q545  QS55(14) QS56(2) Q.57(26)

91



RECTT LT ]

NEET/AIPMT
Q.1(3) 0.2(3)
Q14 Q.12(%)
QI1{1) Q222
JEE-MAIN

Q.1(4) 0.2(2)
Q.1 Q1) Q1204)
Q213 Q.22(2)
Q.31(2)
JEE-ADVANCED
Q.1(B) 0.2(C)
Q.113 Q.12(D)

92

Q.3(2)
0Q.13(3)

0.3(3)
Q.13(1)
Q.23(2)

Q.3(B)
Q.13(C)

L PREVIOUS YEAR'S

Y

o

Q.4(1)
Q.14(1)

Q.4(1)
Q.14 (4)
0.24(2)

Q44
Q.14(A)

Q.5(3)
Q.15(1)

Q.5(2)
Q.15(3)
.25 (4)

Q.59
Q.15(D)

QL6(2) 0.7(3)
Qi6(l)  Q17(2)

Q.6(1) Q.7(1)
Q.i6(3) Q173
Q26(4) Q27(4)

Q.6(A) Q.7(C)
Q6 (AC) Q1T (C)

QE(1)
Q18(

Q.8(3)
0Q.18(3)
0.28(2)

Q.B(H)
Q.18 (D

Q.9(2)
Q193)

Q.914)
Q.19(4)
0Q.29(4)

0Q.9(A.8)

0Q.10(4)
Q.20

Q.10(4)
Q.20(1)
0.30 (4)

Q.106






